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BCTYII

CamocriliHe HaBUaHHS Tepefdadac aKTUBHE 3aCBOEHHS 3HAHB 1 CBiIOME
KOPUCTYBaHHS HUMH. OCMHUCJICHE YWTaHHS MAPYYHHKA ¢ JTOJATKOBOI
JITepaTypy, PO3KPUTTS 3MICTY CIEUIaJbHUX TEPMIHIB 1 TOHATh, TOYHE IX
BU3HAUYCHHS, JIOBEJICHHS THUX YW IHIIUX IOJOXEHb NIPU PO3B'A3yBaHHI 3a7ad Ta
il Yac BIAIMOBIAEH HaA MOCTaBlIeH]1 3anmuTaHHs. JlaHWil HaBYaJbHUN MOCIOHUK
CIIy>KaThb CIpaBi MOMIMOJIEHOTO CAaMOCTIMHOTO OMpAalIOBaHHS CTYJIEHTOM Kypcy 1
CaMOIIepEeBIPKU CBOiX 3HAaHb 3 MoAyls «BektopHa anrebpa il aHamiTHYHA
reOMeTPIsi».

HapuanpHuii 1OCIOHMK MICTUTh HAO0OpUM HABYAIBHUX 3aBIaHb IS
3acBo€HHsT MoAyss. O0csru komiuiekTiB BrpaB (mo 30 BapiaHTIB) 103BOJIATH
3aCTOCOBYBATH IX:

1) g mpoBemeHHS NPAKTHYHUX 3aHATh (ayMITOPHOI CaMOCTIHHOT

poboTH);

2) s GopMyBaHHS KOMILICKTIB pO3PaxXyHKOBO-TpadiuHUX 3aBaaHb 3a

BCiMa TeMaMH po3iIiB (IHAUBIAyaIbHI TECTOBI 3aBJaHHS);

3) 1A MpOBEIEHHS MAaTeMAaTWYHHX JHUKTAHTIB OKPEMO JIO KOXKHOTO 3

po3ainiB «BekropHa anredpa» Ta «AHaIITUIHA TEOMETPIS».

4) s GopMyBaHHS KOMIUIEKTIB KOHTPOJBHHX POOIT JJIsi CTYICHTIB

neHHOT (OpMHM HaBYaHHS ¥ JUIS CTYACHTOB-3a0YHHUKIB (KOHTPOJIBHI

poOOTH 10 MOYJIS).

Y mociOHMKYy JO BCiX KOHTpOJbHUX (200 CcaMOCTIMHHX) POOIT
MIPOTIOHYIOTHCSA PEKOMEHIAITIT SISl KOPEKIlii 3HaAHb CTYEHTIB, 0 BKIIOYAIOTh!

» OIMC MOXJIMBUX TUTaHb CTYICHTIB, 10 BHHHKAIOTH ITiJ] dYac
pO3B’ sI3yBaHHS 3a7ad,

» peKoMeHalil st 3’ ICyBaHHS MUTaHb (MIOCHJIAHHS HA TEOPETHUHUM
BUKJIAJ THTAHHS, TIOCWJIAHHS Ha TMPUKIATU  MPABUILHOTO
PO3B’ I3aHHS aHAJIOTIYHUX 3aJ]1a4, BIIPaB).

Ili BmpaBu W PEKOMEHIYIOTHCS CTYACHTAM Il YCYHEHHS TOMHJIOK 1

3aKpIIJICHHS] HABUYOK Y pO3B’ I3yBaHH1 3a71a4.



0)

1 BIIPABY JJI51 HPOBEJAEHHA IIPAKTUYHUX 3AHATD 10
MOAYJIA «<BEKTOPHA AJITEBPA U AHAJIITUYHA T’EOMETPIS»

1.1 Busznaunuku. Po3B’'si3yBaHHA cHucTeM aJjredOpaiyHMX PpPiBHAHb
Meroaom Kpamepa

Busnaunuku 210 1 310 nopsiakiB. BaacTuBocTi BU3HaUYHUKIB. MIHOpH Ta
ix anredpaiuni gomoBHeHHs. OOUMCIEHHS BU3HAYHUKIB. PO3B’ A3yBaHHs cucTeM
JiHIMHUX anre0paiyHuX piBHAHB 3a popmynamu Kpamepa.

1.1.1 Bnpasu onsa ayoumopnoi camocmiiinoi po6omu

1. O0uucHiTh BU3HAYHUKH.

6 -4 0
9 5 ‘ 0) ‘11 —22‘
2
logs5 —logsel6 a
ga Jo e) 3
logs3  logs2 1
2
5 1 -16 1
0)|-4 -2 13 K) | -6
8 -4 -23 4
1 -3 -1 3
-1 4 -1 -1
1 0 27 20|
2 -11 10 -3

2. JloBeniTh PiBHICTb.

a b c

121 110 sing -—-cosa
6) 2) .
132 121 cosa sina
4 11 4 1 -1 -3
5 2 3 _ _
3 #C) 3 3 3)|-2 -1 7
2 7 3 4 -5 -10
-1 1 -2 2
-2 =2
-4 3 -1 -1
3 22 )
11 -8 34 16
-11 -3
10 -8 8 -1

a> b*> c’|=abc(b-a)(c—-a)(c-Db)

a® b ¢



3. Po3B'sixiTh cucteMy piBHSHB 3a hopmysiamu Kpamepa.

X +3X, = X3 =4, 2% + X, + X3 =2, X, + 2%, + X3 =5,
a) 1= X% — X, +3%, =6, 0) 3%, +3X, +2X, =5, 8) 12X +X, +3X, =9,
2% +6X, — % =11 o5X, +3X, +4x; =3. —3X, + X, +4X;, =6.
Bignosiai

1. @) 66; 0) -110;6) 121;2) 1;0) 93; e) 0,6;01c) 1321; 3) -5;1) -10;«) -15;
n) 11, wm) 12. 3. a) x=-27,X,=9%X,=-4, 0) X =1X,=2X,=-2;
8) X =L X, =1 X, =2

1.1.2 Inougioyansvni mecmogi 3a60anHs

1.1.O6uuncaiTh BU3HAYHUKH, BAKOPHUCTOBYIOUH!
a) METOJI 3BE/ICHHS 10 TPUKYTHOTO BUTIISAY;,

0) MeToa PpO3KJIaay BH3HAYHHMKA 3a €JICMCHTAMM JCSIKOIro psjaka ado
CTOBIIILIY,

B) MPABUJIO TPUKYTHHKIB.

2 3 4 3 4 5 4 5 6
1.11.14 6 7]. 1.1.2./6 7 8|. 1.1.3.7 8 9.
8 9 10 9 10 11 10 11 12
14 1 15 1 16 1
1.1.4./2 1 5/, 1.15./3 1 6. 1.1.6.l4 1 7
16 -1 17 -1 18 -1
111 111 111
1.1.7.13 1 4 1.1.84 1 5 1.1.9.5 1 6|.
52 6 6 3 7 7 4 8




-1 1 1 -1 1 1 -1 1
1.1.10./1 6 -1. 111141 7 -1). 1.1.12/1 8 -1].
3 7 5 4 8 6 5 9
2 31 341 4 51
1.1.13.|5 4 1. 1.1.14.|6 5 1|. 1.1.15)7 6 1.
6 7 0 7 8 0 8 9 0
4 3 7 5 4 8 6 5 9
1.1.16./2 0 5|. 1.1.143 0 6|. 1.1.184 o
1 -11 1 -11 1 -11
7 4 8 5 9 4 6
1.1.19./3 1 5/. 1.1.20./14 1 6. 1.1.21/5 1 7|.
1 1 1 -11 1 -11
21 4 315 4 1 6
1.1.22./11 3 1. 1.1.231 4 1|. 1.1.24./1 5 1|.
5 16 6 1 7 7 1 8
-1 4 3 -1 5 4 -1 6 5
11251 2 -1,. 1.1.26./1 3 -1]. 1.1.27./1 4 -1).
-1 5 2 -1 6 3 -1 7 4
-1 61 -1 71 -1 81
1.1.28.3 1 4. 1.1.29.4 1 5. 1.1.30.|5 1 6.
-151 -1 61 -1 7 1

1.2.3naliaiTe AliCHI KOPEH1 pPIBHSIHHS.

1-k 2 3 2-k 1 3
1.2.1.| 3 4-k 7 |=0. 1.2.2.3 3-k 6 |=0.
-1 2 1-k -2 1 -1-k
1-k 4 5 -1-k 2 1
1.23.| 2 1-k 3 |=0. 1.24. 1 4-k 5 |=0.
-4 3 -1-k 3 2 5-k
1-k 1 2 -2-k 2 0
1.25.-2 3-k 1 |=0. 1.2.6. 2 4-k 6 |=0.
4 2 6-k 1 2 3-Kk




1.2.7.

1.2.9.

1.2.11.

1.2.13.

1.2.15.

1.2.17.

1.2.19.

1.2.21.

1.2.23.

1.2.25.

1.2.27.

-1 1
1-k 6 |=0
2 -k
-2 2
3-k 2 |=0
2 3-k
0 1
-2-k 2 |=0
-2 1-k
1 3
2-k -1 |=0.
2 2-k
2 3
-k -1|=0
-2 1-Kk
-1 0
2-k 1 |=0
-2 3-Kk
-1 2
3-k 2|=0
-2 -k
0 2
2-k 1 |=0
1 4-k
-3 -2
3-k 2 =0
2 -1-k
1 3
3-k 3 |=0
-2 1-k
3 5
3-k 2 |=0
2 1-k

-3-k 3 0
1.28.-1 3-k 2 |=0
2 13-k
-3-k 4 1
1.2.10. -3 1-k -2 |=0.
1 -2 -1-k
-3-k -1 -4
1.2.12. 1 2-k 3 |=0
-1 3 2-k
1-k 3 4
1.2.14.0 2-k 2 |=0.
3 -2 1-k
-1-k -2 -3
1.2.16. 3 2-k 5 |=0.
2 0 2-k
-2-k 2 0
1.2.18. 2 4-k 6 |=0
1 2 3-k
-2-k 2 0
1.2.2 4-k 6 |=0
1 2 3-k
-1-k 2 1
1.222. 3 -4-k -1=0.
2 -2 -k
-1-k 2 1
1224, 1 4-k 5 |=0
1 -2 -1-k
-k 2 2
1.2.26-2 4-k 2 |=0.
1 2 3-k
-1-k 3 2
1.2.28. 4 -k 4 |=0.
1 2 3-k




1.2.29.

1-k 3 4
-1 2-k 1 |=
3 -2 1-k

0.

1.3.Po3B'sxiTh cuctemy 3a dhopmynamu Kpamepa.

1.3.1.

1.3.3.

1.3.5.

1.3.7.

1.3.9.

1.3.11.

1.3.13.

1.3.15.

1.3.17.

X+ X, =X, =0,
2%, + X, +2X, =10,
X, —3X, + X, =-2.

X, +2X, +3X, = -1,
2%, + X, —4X; =3,
3X, +2X, +X; =1

2X, — X, + 3X; = 4,
X, +2X, —4x, =19,
—3X, +4X, +2X; =3.

X+ X, =X, =4,
2% + X, +2X, =2,
3X, =X, + X3, =0.

X, +3X, = X; =0,
2%, —4X, + 4%, =6,
3X, +2X, + X; = 4.

3x, +4x, +3%x, =3,
4x, +5X, = 3%, =4,
2%, +3X, —4X, = 2.

3X, + X, +2X; =2,
X, +3X, +2X, =2,
2% + X, =Xy = -1

X, — X, + X5 =1,
2%, + 2%, =4,
3x, +2X, =5.

X, +2X, + X, =2,
2%, + 3%, =—-13
3x, —3X, —4x%, =0.

2X + X, + X3 =2,
1.3.2x +2x, +x,=3
X + X, +2%, = -1

3X, +4X, — X3 =2,
1.3.45x, +3x, —4x, =-2,
4x, +2X, +3X; =5.

3%, —2X, +4x, =-17,
1.3.6.4x, +3x, —2x, =18
3%, + X, +3%X; =—7.

X, +2X, —2X; =3,
1.3.82x, +x, +3x, =8,
3X, —4X, + X3 =5.

2X, +3X, —3X; = 2,
1.3.1Qx, - 4x, +5x, =2,
3x, +4x, 3%, = 4.

X, +2X, =7,
1.3.12.x, +3x, =7,
2X, —2X, + X3 =1

3%, —2X, + X3 =0,
1.3.14.7x, + x, + 4%, =0,
X, +5X; =4.

2X + X, + X3 =2,
1.3.163x, +3x, +2x, =5,
X =X, + X3 =-3.

33X, + X, + X3 =4,
1.3.18x, +3x, + X, =6,
X, +X, +3%; =0.



1.3.19.

1.3.21.

1.3.23.

1.3.25.

1.3.27.

1.3.29.

X, +3X, =6,
X, — X, =% =0,
2%, +2X, +3X; = -2

X, +2X, +3X; =4,
2% — X, +2X; =1,
X, +3X, +X; =4

2X, —3X, + X3 =8,
3X, + X, = 2%, =7,
2%, + 5%, —3X, =-12

33X, + X, —2X; =2,
X, +2X, +3X; =7,
2%, +3X, + X, =1.

X, +2X, + X, =4,
3X, — X, +4X, =3,
2%, +5X, +6X; = 6.

X+ X, + X3 =2,
2%, + X, —2X; =3,
3X, —2X, + X, =71.

3%, +3X, +4X; =4,
1.3.20.5x, - 7x, +8x, = 20,
4x, +5X, —7X; =-8.
X; = 2X, + X3 =4,
1.3.223x, +x, +2%, =3,
3x, +8X, —3X; =8.
X, —2X, +3X; =3,
1.3.2402x, +3x, — %, =13
3%, — X, — 2%, =8.
3X, +2X, + X3 =7,
1.3.26.5x, + X, — X3 =4,
2%, —TX, =3%; =—11

2%, +3X, + X3 =1,
5%, —2X, =3%; =5,
33X, + X, + X, =7.

X, —2X, + 2%, =2,
1.3.30.2x, +x, +3x, =10

3%, —4x, +6x; =0.

1.3.2

1.2 Bekropu, aii 3 Humu. CrajasipHuii 100yTOK

Bekropu, miniiiHi aii 3 Bekropamu. [Ipoekiiss BekTopa Ha Bick. JIiHiliHa
3QJIKHICTh 1 HE3aJIKHICTh BeKTOpiB. ba3suc 1 cucrema koopaunar. Bexropu
[MJICK (koopauHaTH, JOBXWHA, HANPsMHI KOCUHYCH). O3HAYEHHS CKAJISIPHOTO
H00yTKY JBOX BEKTOpPIB, HOro BIIACTHUBOCTI 1 KOOpAMHATHa ¢opma. YMoBa
NEPIEeHIUKYISIPHOCTI TBOX BEKTOPIB.

1.2.1 Bnpasu ona ayoumopnoi camocmiitnoi pooomu

1. lano touku My( —4; 5; =6 ),My( 5; —7; 2 ).3HaiiaiTh:

[

a) KOOPJAMHATH, JIOBXKUHY, HAIIPSIMHI KOCUHYCH Ta OPT BeKTOpa MM, ;

10



0) KoopauHATH TOYKH M, sika AUIMTH Biapi3ok MM, y BiJHOIICHHI
=3:5.

2. 3HaiiniTh BekTOp a={ a,; ay; a,}, AKkmo BiH yTBOpIO€ 3 ocsiMu OXi Oy

i no. ) -
KyTH a=z Ta ,8=5 BIJIOBIIHO, 1 H=6.

3. Uu xomiHeapHi BekTOpH ¢ =-a+4b i c,=3a-2b, nobynoBaHi Ha
BEKTOpax 52{ 2;-2;3}i 5:{3; 1; -1}?

4. Bimomo, 1o BekTopu a=7i+[B]+5k Ta b=ai+3j-10k KomiHeapHi.
3HalmITh a 1 .

5. 3HaifIiTh HOJAaHHSA BeKTOpa a=5 —8] y 6asuci p=2i+j, q=3 -2] .

6. Jlosenits, o BekTopu a={-2; 2,-1},b ={-2,1,-1},¢ ={-1 0;1}

YTBOPIOIOTH 0azuc, 1 po3kIagaroTh BeKTop P ={-111} 3a nqum 06a3ucoM.

-

7. Bextopu 4 i byTBOpIOIOTH KyT ¢ =60°. 3Haoun, 110 HZZ,b =5,
OOYHUCHITH!
a) (4a-b)(2a+30); 6) ‘5—26‘.
8. Jlano Bextopu a={14; -1} i b={0;3 -2} 3uaiiniTs:
a) CKaJIApHUIA J0OYTOK (a * Sb)(sé - Zb)
6) KyT Mi)K BeKTOpaMu 2a+b Ta a-b;
B) npoekuito Bektopa ~ 38+ 2D pa pextop &-D.
9. JlaHo BekTOpH a=2i— j+3K, b=i+4k, c=i- ] +4k. 3HailxiTh BEKTOp X,
AKIIO §@28, }Ef):lo, ;<GT:=8.
Bignosiai
9 12 8
1.a) MM, ={9; -12; 8}; cosa =—, cosff=--=, cosy=—
) =t g 17 p= 17 V= 17
6) M( -58;0,5;-3). 2. a={3/2;3; +3} .3.ni.4. a=-14, f=-
L B} 10
5.a=-2i+3].6. p=a-b+c. 7.a) 7, 6) 2J/21.8.a) 74,6) arccos
j.6.p ) 7; 0) ) 74,0) JE B) N

11



9.x={222}.

1.2.2 Inougioyanwvni mecmogi 3a60anns

2.1. Jlano Touku M; Ta M,. 3HalIiTh.

[

a) KOOPJAMHATH, JIOBXKUHY, HAIIPSIMHI KOCHHYCH Ta OPT BeKTOpa MM, ;

0) KoopIuHATH TOYKU M, SIKIHO‘M 1M‘ ; ‘MM )

B) KOOPJAMHATH TOYKU M3, K10 M,M, =AM,M, .

2.1.1.M,(-4;5; -6),
2.1.2.M,(-2;0; -4),
2.1.3.M,(-5;1;4),
2.1.4M4(5; -1; -4),
2.1.5.M,(-3; -1, 8),
2.1.6.M,( 15; -2; -14),
2.1.7.M,( -8; -12; 3),
2.1.8.M,( 10; -5; -4),
2.1.9.My(5; 2;-6),
2.1.10.M,( -3; -2;16),
2.1.11.M,( -1; 8; 26),
2.1.12.M,(-7;7; 15),
2.1.13.M;( -4, 5; 22),
2.1.14M,( 1; —8; 12),
2.1.15My( 4; 9; 14),
2.1.16.My( -5; 17; 21),

M(5; -7 2),
My( —4; 1; -2),
Ma(1;3;1),
My(11;1;-1),

My( -7; -5;6),
My( 11; 0; 10),
My( 0; -3; 15),
My(1; 7; 5),
My( 25; -10; 3),
My( 9; 18; 7)),
M;y( 23; 0; 20),
My( -1; -1; -9),
My(4; -1; -2),
My( 25; —2;4),
My( -2; -15; 22),
My(4;5;1),
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=m:n;

m:n=2:5 A1=3.
m:n=3:1, 1=2.
m:n=3:2, 1=4.
m:n=2:1, A1=-2.
m:n=14, A=-3.
m:n=2:3, A1=4.
m:n=15, A =-2.
m:n=3:5, A=-3.
m:n=4:5, A=3.
m:nN=2:3, A=-2.
m:n=3:2, A=-4.
m:n=2:7, A=2.
m:n=6:5, A1=4.
m:n=12, A=-2.
m:n=1:3, 1=-3.

m:n=4:3, A1=-5.



2.1.17.My( 2; 11, 33),
2.1.18My( -7, 4; 13),
2.1.19M,( 3; —8; 14),
2.1.20M,(-9; 3; 5),
2.1.21.My(-1; 4; 12),
2.1.22.M4( 2; 6; 4),
2.1.23My(-11; 16; 1),
2.1.24My( -14;-3; 2),
2.1.25M4( 2; 4;7),
2.1.26. M;( —11; 18; 36),
2.1.27M;(-4; -3; 0),
2.1.28M;( 9; 4;16),
2.1.29M,( 0; 5; 21),
2.1.30.M;( —-3; 5; 20),

My( 22;-1; 24),
M(1; -5;1),
My(-9; 1; 6),
M,( 0; 15; 13),
Ma(3; 0; 10),
My( 6; 4, 8),
My( -5; 10; 4),
My(-8; 3;-1),
My(4; 7;1),
My( 1; 14, 30),
My(2; 1;12),
My( 49; 28;-2),

M,( 18; 11; 12),

My( 3; 14; 2),

m:n=4:1, A=4.
m:Nn=5:3, 1=-6.
m:n=5:2, A=5.
m:n=4:7, A=-1.
m:n=6:7, A=-2.
m:n=2:1, A=-3.
:N=3:4, 1=2.
:N=4:5, A1=-3.
:N=2:3,1=4,

:N=4:5 A1=-2.

3 3 3 3 3

:N=16, 1=-4.
m:n=4:3, 1=2.
m:Nn=6:5, 1=3.

m:n=14, A1=-5.

2.2.Yu koxiHeapHi BEKTOpH ¢, 1 ¢, , MOOy10BaHI Ha BeKTOopax a 1 b?
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b={30,-1} c =2a+4b c,=3b-a
b={-235} c c,=3a-b
b={1-27} c =5a+3b c,=2a-b
b={2-1-1} c =4a+3p c,=8a-b
b={597} c, =-2a+b c,=3a-2b
b={11-1} c,=a+b c, =4a+2b
b={3-10} c, c,=b-2a
b={2-11} c, =6a-3b c,=b-2a



2.29.a={-2-3-2} b={1 0 5}
2.2.10.a={-1 4 2} b={3- 26}
2.2.11.a={50;-1} b={723}
2.2.12.a={03-2} b={1-21}
2.2.13.a={-27,-1} b={-352}
2.2.14.a={ 37,0} b={1-34}
2.2.15.a={ 37,0} b={1-3 4}
2.2.16.a={3-2,0} b={30,-4}
2.2.17.a={ 201} b={-23-5}
2.2.18.a={-34-1} b={1- 26}
2.2.19.a={1,4,-3} b={21-1}
2.2.20.a={352} b={50,7}
2.2.21.a={04,-3} b={41-1}
2.2.22.a={1-23} b={3-11}
2.2.23.a={44-1} b={2-13}
2.2.24.a={23-2} b={103]}
2.2.25.a={-143]} b={3-21}
2.2.26.a={30,-1} b={7,23}
2.2.27.a={13-2} b={1-22}
2.2.28.a={-24-1} b={-312}
2.2.29.a={330} b={1-31}
2.2.30.a={3 21} b={1-32}

2.3. O04uCIITh:
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2.3.1.a) (4a+7b)(a-2b)

2.3.2.a) (2a+5b)(3a-2b)

)
)
2.3.5.a) (4a+5b)(a-26)
)

2.3.7.a) (2a+4b)(-3a-b)

2.3.8.a) (3a+2b)(-a+30)

2.3.9.a) (4a+b)(3a-b)
2.3.10.a) (pa+50)(a +b}

2.3.11.a) (sa+b)a+b)

2.3.12.a) (3a+4b)(-3a-b)
2.3.13.a) (5a+2b)(-a+3b)

2.3.14.a) (4a+30)(3a- 20}

2.3.15.4a) (2a+5b)(a +b)

2.3.16.a) (a+b)(a-20}

2.3.17.a) (3a+5b)(3a-b)

2.3.18.a) (3a+2b)(-a+3b)

6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)
6)

6)

25—36‘,;110110 =2 ‘5‘:5, ¢=%.
a 30|, o & = 3,[b| = 4, ¢:2—:.
251—36‘,5IKH10 la =42, ‘5‘=3, ¢:§.
26+30|, sxmo & =1, [o| = 6, ¢=%.
26 -b|, o [a] = /3, B =1, ¢:%.
a-b|, nxwo [a =3 |6 = 4 ¢:g.
a+25‘,;11<u10 a =3 ‘6‘=2, ¢:2?n.
2§+36‘,$IKIJ_IO |§|:4\/§,‘5‘:3, ¢:§.
26+b|, axmo |8 =1 o| = 4, ¢=g.
45—5‘,;{1(1110 |é|:2\/§,‘6‘:l¢:%.

é+5‘,;11<mo 4 =3 ‘5‘=2,¢=%.

a+26‘,$n<mo la =5, ‘6‘:2, ¢:2—:.
é+46‘,$ncmo la=+/2,|b|=3 ¢:§.
2§+56‘,}IKHIO d=2 b :4,¢:%.
26-b|, Ao [8] = V'3, b :1¢:%.

a-b|, o (3] =3 \6\:4,¢=%.
é+25‘,;11<u10 a =3 ‘6‘:2,415:2?77.

é+36‘,;11<mo |é|=6\/§, ‘6‘=3, ¢=%.
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2.3.19.a) (—4é+36)(3€1+26) 0) 25+5‘,;11<1110 ld =2 ‘6‘:6, ¢=%.

2.3.20.a) (2a-5b)(a-b) 6) [28- 30|, ko [ = 413, [p| =1 ¢:§.
2.3.21.a) (a+6)(3a—26) 0) é—B‘,HKIHO ld =5, ‘5‘=4, ¢=%.
2.3.22.a) (3a+6)(4a—6} 0) é+25‘,;11<1110 a=3 ‘6 =5, ¢=2—:.

2.3.23.a) (3a+56)(—é—ﬁl 0) a+6‘,$n<1u0 la=3v2, 6‘:2, ¢:§.

2.3.24.a) (-a+3)ga+b}  6)[2a+b], mxwo [a=2 || =3 ¢ :g.
2.3.25.a) (2a-36)(a-b} 6) [2a-B|, sixumo [a] = 3v3, B[ =1 ¢=%.
2.3.26.a) (a+b)(a-2b) 6) [3a+b], sxmo (3] =3, b =4 ¢:g.
2.3.27.a) (2a+b)(4a-b) 6) [5a+ 26|, o [a] =3 [6] = 2 ¢:2?”.

2.3.28.2a) (3a+56)(—a+ a} 0) é+5‘ , SIKIIIO [d] =52, ‘5‘ =2 ¢ :g.
2.3.29.2) (a+36)(a+6} 0) 2é+6‘ , SIKIIIO |d] = 4, ‘6‘ =3¢ :%.

2.3.30.a) (2a-b)(a+b) 6) [2a-b|, sxmo [d =53, b =2, ¢=%.

—

2.4. 3nHaiinith ckanspHU AOOYTOK Pg, KyT MK BEeKTopaMud P 1 § Ta
MPOEKIIiI0 BEKTOpa P Ha BEKTOP {, SIKIIO:
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2.4.17. p=3a-2b, g=3a+2b, a={ 212}, b={2-1-2}
2.4.18. p=3a-b, g=4a-b, a={-123},b={41-3}.
2.4.19. p=-3a+b, g=2a+b, a={3-20}, b={1;-22
2.4.20. p=-2a-3, g=a-2b, a={0;-21}, b={2-4,0}
2.4.21. p=-a-2b, g=-a+2b, a={-121}, b={41-2}
2.422. p=3a-2b, g=a+2b, a={-243}, b={-302}
2.4.23. p=2a-b, §=3a+b, a={0;-22}, b={-2-30}.
2.4.24. p=-33i+2b, g=4a+b, a={214}, b={2-1-3}
2.4.25. p=2a-b, g=5a-2b, a={-240}, b={-402}
2.4.26. p=-a-2b, g=-a-3, a={4-10}, b={1,-23}
2.4.27. p=3a-b, g=a+b, a={20,4}, b={3 -1 -2}
2.4.28. p=a-b, G=3a+4b, a={-1 41}, b={31-2}
2.4.29. p=3a+2b, g=4a+b, a={3-20}, b={1-43}
2.4.30. p=2a-3, g=2a-b, a={0,-11}, b={-2-120}

2.5. 3HailaiTh BEKTOpP X, SIKIIO:
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25.1.xf -7+Kk)=1  xiff+3k)=5 X[ -3] +6K)=2.
k

=2 xfi-j+sk)=8  xiff-4j+8k)=2

)

253.x -7+3K)=5 % -2]+7k)=11 xCf -5] +10k)=2
25.4. % -]+4k)=10 x(ff -3]+9K)=14 xif -6]+12K)=2
255 %0 -]+5k)=17, x{f -4]+1K)=17, xf -7] +14k)=2
2.5.6.x0f —]+6k)=26 x[ff -5] +1%K)=20  x[ff -8] +16k)=2
2.5.7.x0f -T+7k)=37, xif-6]+15)=23 xIff -9] +1&)=2
25.8.x0 -] -k)=5 xfi+2]-K)=-1 xdi-j+2k)=2
2.59.xf -j-3k)=17, xff +4]-5k)=-7, xff+]-2k)=2

=26 x{ff+5]-7k)=-10 xOf +2]-4k)=2
=37, xiff+6]-9k)=-13 x[ff +3]-6k)=2
2512 xif-j+k)=3  xfi-j+2k)=1 %O+ ] +10K) = 1.
2.5.13. xfgi 2] +3k)=10, x2i -J+3k)=4, x5 +]+12)=0.

2.5.14. xtfpi -J+2k)=7, xfg-j+4Kk)=7, w7+ +14K)=1.

2.5.15. x5 —2j +5k)=18 x{ai -]+5k)=10,  xCfoi +] +16k)=2
2.5.16. X3 -2] +3k)=11 x5 -] +6Kk)=13 %L1+ +18K) =3
2.5.17. xi{ -j)=10 x {6 - +7K)=16 XC{La +]+20k)=4
2.5.18. xif +2j+k)=6,  xrfai +]+2k)=9 X3 ++aK)=-4
2.5.19. xiff +]+K)=5 %3 + ] +2k)=11 %[5 +] +2k)= -5

13 xfri+j+ek)=23  xtha -j+ek)=0.

2.5.24. x5 +2]-3k)=-2,  xff+]+k)=3 %[ -] +4k)=0.

2.5.25. x5 +j-2k)=1,  xff2i+])=3 % - 2] +5K)= -1
2.5.26. x5 -k)=4, 3+ -k)=5 % - 3] +6Kk)= -2
2.5.27. xifsi -])=7 x4 + ] -2K)=9 X - 4] +7Kk)= -3



2.5.28. x5 -2 +k)=10 x50 + ] -3Kk)=15 %[ -5] +8K)= -
2.5.29. x[ﬁ5|+4j R) -8, )”([ﬁ—f+f+3l2)=9, x[ﬁ|+j+2k)
2.5.30. x5 +5] - 6k)=-11 %2 + ] +4K)=15 % +2j+k)=3.

2.6. JloBenith, 1m0 BEKTOpU P, § 1 F yTBOPIOIOTH 0a3UC 1 PO3KIAAITH
BEKTOp X 32 IIUM 0a3uCOM:

2.6.1.x={- 21214}, p={113}, ={121} F={-411}
2.6.2.%={2-6,-3, p={218}, ={2-31, F={1-12
2.6.3.x={-1213-4, p={123} ={141} F={51-3
2.6.4.x={ 111412}, p={ 243}, q={12-1}, F ={ 4,45}.
2.6.5.x={-3-22}, p={121}, §={22-3 F={-114
2.6.6.x={-12-2-18, p={12-1, q={- 431, r={2 45
2.6.7.%x ={- 41318}, p={131}, q={7,-14 r={-123
2.6.8.x={45-7}, p={121}, 4={2-11 r={-11-3
2.6.9.x={0,0; } p={223, q={4-3-1, F={-61-1}.
2.6.10.x ={- 11310}, p={123, §={3-31, F={- 241
2.6.11.x={- 1,912}, p={132, §={-2-13 F={32-1
2.6.12.x={5,- 6,2}, p={123}, q={-41-2, r={2-3-1.
2.6.13.x={ 16210}, p={211}, g={-61-1 r={8-14
2.6.14.x={13-3 6, p={314, 4={2-2-1 r={111
2.6.15.x ={1316,-1}, p={121 §={23 1 F={-114
2.6.16.x ={ 1112.27}, p={119, §={511 F={-1-5-
2.6.17.x={-1-1,2, p={213 g={2-31 F={1 21
2.6.18.x={1, 2 6}, p={1 23, g={1-3-1 F={-42-1
2.6.19.x ={ 41111, p={233, §G={1 4-2 F={-1-24
2.6.20.x={86,-4}, p={213, g={-1-33 r={1-5-7
2.6.21.x={1 2 3, p={312, G={21 2 F={-125
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2.6.22.x={10,8,- 2}, p={163, g={6 31 F={3-1-6}
2.6.23.x={-171, p={271, 4={6-11 r={3-11
2.6.24.% ={- 46,4}, p={213 q={-32-1, F={-342
2.6.25.x={1 11}, p={7.2-5}, ={-35-2, r={-3-69
2.6.26.x={893, p={-146}, g={42-1, F={53-2.
2.6.27.x={0;-9-3, p={3-26}, G={4-31}, F={55-

2.6.28.x={-2,-43 p={124 q={-4-31 F={2-12
2.6.29.x={7,8 5}, p={223, §={34-1 r={-111
2.6.30.x={-64-3, p={133, §={-31-2 r={-33-1

1.3 BexkTopHuuii 100yTok. Mimanmii 100yToK

BexTopHuii 100yTOK JBOX BEKTOpPiB, HOro anredpaiyHi Ta TeOMETpUYHI
BinactuBocTi. Koopaunatna dopma. Mimanuii 1o0yTOK TphOX BEKTOpPIB, HOTO
anreOpaiuHi Ta reomeTpudHi BiactuBocTi. Koopaunatna ¢opma. YmoBa
KOMILUTAHAPHOCTI TPhOX BEKTOPIB.

1.3.1 Bnpaeu onsa ayoumopnoi camocmiiinoi pooomu

1. OGUHUCITITD ‘(251 + 55)><(é - 51 , SIKIIO |8 = 2; ‘5‘ =3 ; ab=¢ =150
2 Jlano Bextopu a={-2 0; 1} Ta b ={-1 4; 5}. 3nainire:
a) (ea-sb)x(a+6)  ©) [la-b)x(a+b)
3. O6uuchiTh oty rpani ABC 100’ eM mipamiau, BEPIIUHU SKOi MICTSATHCS B
TOuKax A(2; 4; 5,B(-4;, 4,-4),CG5, 0,3, D% 2 0).

4. Bigomo, mo Touku A(l; 2 -1), B(0; 3,1, C3, 2,-4)T1a D(a;4,0) HanexkKaThb
OJIH1H IUTIOIIMHI. 3HAWIITE a.

Bignmosiai

1.21.2.2) {-368L% -72}; 6) 2J/161. 3. SABC——\/377VABCD—1 4.a=-3
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1.3.2 Inougioyanwvni mecmogi 3a60anns

3.1.3HaiiaiTh BEKTOPHUI 100yTOK

3.1.1. (2a+4b)x (33 -b),

3.1.2. (53 + 2b) x (2a - 3b),

3.1.3. (=24 +7b) x (3a - 2b),

3.1.4. (33 + 4b) x (24 - b),
3.1.5. (a - 4b) x (2a - 3b),
3.1.6.(-a+30)x (24 +b)
3.1.7. (34 +2b) x (24 - 6b),
3.1.8.(-33+7b) x (35 -D),
3.1.9.(-35-2b) x (24 +h),
3.1.10. (5a-4b)x (2a-b),
3.1.11. (-a+4b)x(a+b),

3.1.12. (35-2b) x (24 -30),

3.1.13. (-3a-4b)x(a-D),

3.1.14. (-3a+2b) x (2a +9b),

3.1.15. (53 -30)x(a-3D),
3.1.16. (-a+3b) x(a +2b),

3.1.17. (33-2b) x (34 + 2b),

3.1.18. (3a-b)x (4a-h),
3.1.19. (-3a+b) x (2a+h),
3.1.20. (2a-3b) x(a - 2b),

3.1.21. (-a-2b) x(-a + 2b),

3.1.22. (3a-2b)x(a+ 20),
3.1.23. (2a-b)x (3d+b),

3.1.24. (-33+ 2b) x (43 + b),

3.1.25. (25 -b) x (53 - 20),

akmo a={-2,12}, b={-24;3}.
akmo a={-1 3 4}, b ={-5,1; 2}.
akmo a={-4;31}, b ={2; 2 1}.
aKkimo a={2; -3 4}, b ={-1;, -1, 3}.
akmo a={331}, b={-2,-3-2}.
AKIo a={-4,32}, b ={-2,4;5}.
skmo a={-10;4}, b ={-31; 2}.
AKIo a={432}, b={2,41}.
gk a={0;-4,4}, b ={-2-33}.
aKkmo a={3 21, b={-1-2-2}.
skmo a={-51 2}, b-{-3 4;3}.
aKkmo a={-14; 4}, b={3 1 -2}.
akmo a={2;3 2}, b={2; -1, -4}.
akmo a={0;-2,2}, b ={-2,3,0}.

—

AKIMo a={3-21}, b ={-1,-2; 2}.

akmo a={-2;4;2}, b ={-3,0; 3}.
skmo a={-1,23}, b ={41-3}.
akmo a={2,1; 2}, b={2-1-2}.
aKkino a ={0;-21}, b ={-2,-4;0}.
aKmo a={3-2,0}, b ={1-2 2}.
akmo a={-2,4;3}, b ={-30;2}.
akmo a={-121}, b={41-2).
Ko a={2,1;4}, b ={2-13}.
akmo a={0;,-2;2}, b ={-2,-3,0}.
AKmo a={4,-1,0}, b ={1;-23}.
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3.1.26. (-a-2b)x(-a-3b),  sKkmo a={-2;4;0}, b ={-4,0;2}.

3.1.27. (3a-b)x(a+h), akmo a={-1 4; 1}, b ={31;-2}.
3.1.28. (a-b) x (3a +4b), akimo a={2,0;4}, b ={3,-1,-2}.
3.1.29. (3a+2b)x)(4a -b), akmo a={0;-1 1}, b ={-2-10}.
3.1.30. (2a+3b)x (2a-h), aKmo a={3-2,0}, b ={1;-43}.

3.2. O6uuciTe omy Tpadi ABC i1 00’em nipamiaun ABCD, BEpIIMHU
SIKO1 MICTSATHCS B TOUKAX:

3.2.1. AL -23),B(247), C(-3-40), D(L0;5).
3.22. A(-354), B(0, 0, 8),C(-13 -2, D(2 6, 1).
3.2.3. A0, -54), B(35,1), C(-4 -41), D(3 1 6).
3.2.4. A-20,2), B0, 6), C(-54 -1), D 4 2).
3.25. A(@Z17,B(-135), C5-41, D(@51Y.
3.2.6. AGB-30), B(442), C(-5-30), D@1 4).
3.2.7. A-46.4), B(3108), C(L 4 -2),D(-231).
3.2.8. A(0-35), B(-3-11), C(2-52), D(436).
3.29. A-5093, B(2L5), C(-42-1), D(0,0.3).
3.2.10. A(235), B(-1-34), C(4-32), D (L 6:1).
3.2.11. A(2-20), B(532), C(-3-20), DI 2 3.
3.2.12. A(-354), B(287), C(L3 -2), D(-141J.
3.2.13. A(0,-24), B(-2,-21), C(3,-32), D(334.
3.2.14. A(-3293), B3 L-5, C(@4-2-1), D40 3.
3.2.15. A(-23-5), B(L34), C(432, DEL-612.
3.2.16. A -30), B(4 31, C(-4-30), D(-L-23).
3.2.17. A(3-54), B(3-54), C(-132), D(-L- 4 1.
3.2.18. A0 4), B(2-2-1,C3-10), D(325).
3.2.19. A-413, BE2-7), C(2-1-1, D(1L3.
3.2.20. AC-L5-3), B(0;32), C(L 3 4), D -31).
3.2.21. A(-1020), B(-43-1), C(4-40), D -2 4).
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3.2.22. A2 -14), B(23 -5, C(-2 2,3, D(-2-31.
3.2.23. AL 25, B(2-31, C4-20), D@E3 6).
3.2.24. A-124), B0, 2-6), C(2-3-2), D(6-10).
3.2.25. AL-5-3), B(L30), C(-13 -4), D3-3 2).
3.2.26. A(-2,-40),B4 -3 -1, C(3,-2 0,D(2 -15).
3.2.27. A2 -35), BL3-4),C(-124), D(-L -5,2).
3.2.28. A(222, B3 -34, C4-51, DE2).
3.2.29. A(-2:35), B2 -4), C(3-4-2), D3 -25).

3.2.30. A(2-4,-4), B(231, C(-34,-4), D(4,-21.

1.4 Po3B’si3yBaHHs 327124 AHAJITHYHOI reoMeTPii Ha MJIONUIUHI.
IIpsima Ta nUIOUIMHA Y POCTOPI

3arasibHe PpIBHSAHHS TPSAMOi, HEMOBHI piBHAHHA. KaHOHIYHE Ta
napaMeTpuuHe piBHSHHS mnpsmoi. [IpsimMa, 1m0 mpoXoauTh uepe3 IBi 3aaaHi
ToukH. PIBHAHHS mpsMO1 y BiJIpi3KaxX Ha OCSX, MpsAMa 3 KyTOBUM KOE(IIIEHTOM.
KyT mix nBoMa mpsSMUMH, YMOBHU TapajelbHOCTI i MEpNEeHANKYIIPHOCTI JBOX
npsMux. Bigcranp BiJi TOUKHM 0 TIPSAMOI. 3arajabHe PIBHSHHS IJIOIIMHU, HETIOBHI
piBHSIHHS. PiBHSIHHS TUTONIWHU, SIKa MPOXOIUThH Yepe3 Tpu TOYKU. Hopmanbhe
PIBHSIHHS TUIONIWHH, BIJIICTaHb BiA TOYKH 10 IulomuHU. KyT MDK JgBOMa
IJIONMHAMHA, YMOBH TapalieIbHOCTI W MEPHEeHIUKYISIPHOCTI JIBOX TLJIOIIWH.
3arajbpHe PIBHSIHHS MPAMOI y MPOCTOP1, KAHOHIUHI Ta MapaMeTPU4Hi PIBHSIHHS.
PiBHsIHHS TpsiMO1, sIKa MPOXOAMUTDH Yepe3 AB1 3a4aHi TOUKU y mpocTtopi. Kyt mix
JBOMA MPSMUMH, YMOBH TApAICTLHOCTI W MEPICHIUKYISIPHOCTI ABOX MPSIMHUX.
Touka mepeTnHy TpsSIMOi 1 IUIOIIMHHU, KyT MDK HPSAMOIO 1 IUIOIIMHOIO, YMOBHU
napajebHOCTI ¥ MEPNeHANKYISIPHOCTI MPSIMOI 1 MUIONIUHU, YMOBH HAJIEKHOCTI
PSMOI TITOIIHHI.

1.4.1 Bnpasu onsa ayoumophoi camocmiiinoi po6omu

1. TloOynyiiTe rpadiku OpsiMUX Yy =3x—2 Ta X+2y—-3=0 1 3HAWAITh TOUKY X
NIEPETHHY.
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2. [moma TpukyTHuka ABC S=8, Bl Horo BEpIIMHU — TOYKU
A(O;—3). B(]; 2). Busnaure koopauHatu BepliMHM C, KO BOHA JIEKUTH Ha
npsimiil y = 3.

3. Hexaii Touxku A(0;-4),B(3 2),C(-5;1) - Bepmmnm TpUKyTHHKA.

3HAUIITE:

a) 3arajibHe PiBHSHHS CTOPOHU ABj;

0) xaHoHI4YHE piBHsAHHS BucoTH AD;

B) MapaMeTpUYHEe PiBHAHHSA Medianu BM;

r) Biacranb Bif Bepmuau B no AD.
4, 3HalIITh HpOCKHiIO TOYKH P(— 7, 11) Ha nOpsiMy, IO IIPOXOAUTH 4Yepes
Touku A3 -4) i B(-4 0).
5. [Tokaxite, moO mpsMi 5x-12y+135=0 1 10x-24y=25 mnapajenbHi 1
3HAWIITH BIACTAHb MK HUMH.

6.  3anumiThk piBHIHHA OICEKTPHUC KYTIB, YTBOPEHHUX NMPAMUMU X—3y+5=0 Ta
3x-y-2=0.
7.  3amaHo piBHSHHS mpsiMoi 3x+2y+7=0. CknaaiTh piBHSHHS NPSAMOi, IO

IIPOXOJUTH Ye€pe3 TOUKYy M (— 2, O), 1.

a) mapaJesbHa 3aJaHii mpsMii;

0) nepreHAUKYJIIpHA 0 33aHOT TPSMOT.

8. Y mpocrtopi 3amano Touku M, (O; -2 4),, M,(L 5 -5 ,M,@3 0,-2),
M,(-1; 3, 2). 3HANAITE:

a) PIBHSHHS IIOUHE M1 MoMs;

0) piBHSAHHA IIOIIMHM, IO IPOXOAUTH YEpE3 TOUKY My IapanenbHo ILUIONIKHI
M1M2M3;

B) PiBHAHHS IUIOLIMHM, IO IPOXOIUThH Yepe3 TOuKy My INepHeHIUKYISIPHO 10
sekTopa M, M,

T) BiZIcTaHb Bif TOuku My 10 miomuau MiMoM.

9. CknamiTh PiBHSHHS IUIONIMHM, IO MPOXOAMTH YEpe3 TOUKY M, (2 -1 6)
napanenbHo 10 BeKTopiB d ={3-21 ta b={-1 - 4 3.

10. Cknaaith piBHSHHS IUIOLIMHH, IO MPOXOAMTH Yepe3 TOUKU M, (2 3 -1) 1
M, (0; 2; 2) mapanenbHo 10 BekTopa a ={3-2,1}.

11. OOGuucnite 00’eM mipamigu, OOMEXKEHOI TMUIOMMHOK 2x+3y-6z=24 i
KOOPJIMHATHUMH TIJIOIIMHAMH.

12. 3HaWITh HampsIMHI KOCHHYCH HOPMAaJbHOTO BEKTOpa IUIOIIKWHU
2x+6y-3z+14=0 1 OOYHCHITH BIJACTaHb BIJ TOYATKy KOOPAWHAT MO IIi€i
TUIOILMHH.
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13. [TokaxiTh, MmO TUIONMHU X—-2y+z-7=0, 2x+y-z+2=0 Ta
X—-3y+2z-11=0MarTbh OJIHY Cl'[iJIBHy TOYKY, 3HAUIITH KOOpIMHATH TOYKH
MIEPETUHY.

14. JloBeniTh, MmO IUIOMIMHA 3X-4y-2z+5=0 TmepeTUHAE BIIPI3OK, SKHUM
CIOJIy4a€ TOUKU M, (3 -2 1) 1 M,(-25,2).

15. VY mapanenorpami 3aJaHO TpU MOCHIJOBHI BepmIMHU M, (6,2 —10),
M,(9; —-5,6), M;(2,—8; 4). CknaaiTh pIBHSIHHS HOT0 JlaroHaJIeH.

16. 3anmuuiiTh y KaHOHIYHOMY BUTJISAJII PIBHSHHS IPAMOI

X—2y+3z+15=0,
2x+3y—-4z-12=0.

Xx-2_y+3_1z-1
3 5 -1

17 3HaiiiTh TOYKY TMEPETHHY MPsIMOi 1 TUIOIIWHU

X+2y-3z-9=0.
18.Busnaute roctpuit KyT MK IPSIMUMHU

x=11-1, y=-8t+4, z=-Tt+5 i X+2:y;3=2_81.

X-3_y-5_z+2

19.00uyucnith KyT MDK  OpSIMOIO 1 TUIOUIMHOIO

2 -3 -2
6x-9y-6z+10=0.
o - . . x-1_y _z
203HaiiiTh TPOEKITi0 TOUKU A(L28) Ha MpsIMy > = -1 = 1
21.006uncniTh BIACTaHb BIJ TOYKH P (23-1) g0 mOpsMoi x=t+1, y=t+2,

z=4t+13.
22 IlepexOHaBIINCH, 11O MPSAMI

X+7 _y-5_z-9 ; 2x+2y-z-10=0,
3 -1 4 X—-y-z-22=0.

napasenbHi, 00UUCIITh BiJICTAaHb MK HUMH.
Bignosiai

1.3 2).2. (-2 3) abo (44 3). 3.a) 2x-y-4=0; 6) %: y_+84i
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B) x=3+11t, y=2+7t; 1) 30/65.4. (-11,4). 5. 2. 6. 2x+7y-7=0,4x-4y+3=0.
Brasziexa. Hexaii (x; y) - JIOBUIbHA TOYKA, SIKa JICKUTh Ha IIyKaHIN O1CEKTpHCI.
Toni d, =d,, ne d, Ta d, - BigcTani Touku (x;y) 10 3aJaHUX IPIMHUX.

7.a) 3x+2y+6=0,0) 2x-3y+4=0. 8.a) 29x+ 20y +14z-59=0;

43

V1437

10.3y+z=8. 1l.64. 12. cosazg, Ccos :g, cosy:—g; d=2.13. ;-2 2.

0) 29x+20y+14z-16=0; B) 2x+2y-7z+32=0; 1) 9. x+5y+7z=39.

14. Brasziexa. JlocTaTHbO MOKA3aTH, IO BIAXUICHHS TOYOK M7 1 M) Bl IIIONTUHA

IPOTHJICKHI 3HAKOM.

15, X-6_y-2_2z+10 X7l _y=2_2z+7 416 X*3_Y¥-06_2 47 520).
2 5 -7 5 -2 9 -1 1C 7

18.60°. 19.90°. 20.33 -11. 21.6. 22.25.

1.4.2 Inoueioyanvni mecmoegi 3a60anns

4.1.BigoMi KOOpAUHATA TOUOKM,, M, M,, M,. 3HalITh:
a) PIBHSIHHSA IUIOMUHU M, M, M;

0) piBHSHHS IUIOIIWHY, 1[0 TIPOXOJHUTH Yepe3 TOUYKY M, ImapajeiibHO
IOMUHI M, M, M;

B) PIBHSHHS IJIOLIMHH, 110 MTPOXOAMTH Yepe3 TOUKY M,

MEPIICHAUKYISIPHO 10 BEKTOpa M, M,
r) BiICTaHb BiJl TOYKKH M, 10 IJIOMUHUM, M, M ;
1) KaHOHIYHI PiBHSHHS MPSAMOI, SIKa TIPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, i M,;
¢) mapaMeTpUYHI PIBHSIHHS MPSIMOT , IKa IPOXOIUTH Yepe3 TOUKU M, 1 M;
€) KyT MK IpIMAMH M M,1 M,M,.

4.1.1M,0,-L1), M, L 0:1), M, (4 6.1, M,(6 -1 0).
4.1.2M,(0,11), M,(-130;6), M, (0 1 -3), M,(-213).

4.1.3.M,(0; 41), M,(6;-8-2), M,(-410-1), M,(0; -2, -3).
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4.1.4.M,(0,%2), M,(20,2, M,8 -L7), M, @12;%1).
4.15.M,(0,%-2), M,%-128), M, (0,13 -10), M,(0;-% 2) .
4.1.6.M,(L -10), M,(7,-5-1), M,(-3130), M L1 -2).
4.1.7.M,(L3D, M, (0 -2 -1), M,(-3 -1 6), My(-5-3,0).
4.18.M, (L 23, M, (43 -2, M,(-9,27), M,;(327).
4.19.M,(-31% -1, M (=705, M, (111 -5, M,(-L-1-1).
4.1.10.M,(0; -3, M, % 0;1), M, (4 6,1, M,(6,-10).
4.1.11.M,% 0, -1), M (-2 -1 4), M, (10;5), M,(-10,1).
4.1.12.M,(-2,2,3), M, (4,6, 2), M,(-6,123), M,(-20,1).
4.1.13.M,@L 2 -1), M,(2 -L -1, M, (5,0,4), My(7;-2,-2).
4.1.14.M,(2,0,0), M,(-451), M, (20, -4), M,(-2,0,-2).
4.1.15.M,(3 -% 2, M, (7,50), M,(-% -5 2), M, -1 -2).
4.1.16.M,(2%0), M,(320), M, (635, M, 8L -1).
4.1.17.M,(357, M,(-392), M,(7,-91), M,(333).
4.1.18.M,(-%%0), M, (0,1 1), M, (L 6;4), M,(-10;6).
4.1.19.M,(4 -2, 6), M,(2, -4 4), M, (4 -21), M,(0; -2 2).
4.1.20.My(-1 31, M,(5-7,0), M,(-5L 1), My(-L-L-1).
4.1.21.M,(-%0,3), M, (0,1 3), M, (32 8), M, (50,2).
4.1.22.M,(2,3 -3), My(-3-22), M,(2-L -7), M,(0; -1 2).

4.1.23.M,(-2,3,2), M; 10 7;1), M,(-10; 2), M,(-210).
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4.1.24.M,(L0;2), M, (01 2), M,(-1412), M, (1, 6,0).
4.1.25.M,(3;,2,-2), M,(-4,-9,0), M, (6;,9,-1), M,(2-3]).
4.1.26.M,(2-15), M(-L L 3), M, (3 2-6), M, (1 2,0).
4.1.27.M, (231, M, (L 21, M(-2L-4), M,(-4 3 2).
4.1.28.M,0;-1 1, M, (-1 412, M,(0; -5/, M,(C; ,-1).
4.1.29.M,(0:8 -2), M,3-4,-1), M,(-2 5-1), M, (0; 4 6).
4.1.30.M,(0;-21), M,(3-3-4), M,(-10,2,5), M,(2 - 21).

4.2. OOumcnith 00'eM mipaminud, OOMEXEHO! 3aJaHOI0 IUIOMIMHOK 1
KOOPAMHATHUMHU IUJIOIMMHAMH. 3HAWAITh HampsiMHI KOCHHYCH HOPMajbHOTO
BEKTOpa IUIOIIMHMA Ta BIACTaHb BIJ TOYaTKy KOOPAMHAT [0 TIUJIOLIMHH.
[ToOyny¥iTe pucCyHOK.

4.2.1.4x-3y+12z2-60=0 4.2.2.5x-4y+3z+120=0
4.2.3.2x-3y+z-18=0 4.2.4.6x-2y+32+12=0
4.2.5.4x-5y+2z-20=0 4.2.6.3x+4y+6z+24=0
4.2.7.2x-5y+52-20=0 4.2.8.x-3y+4z+12=0
4.2.9.2x-3y+10z-30=0 4.2.10.5x-3y+z+15=0
4.2.11.4x-y+62z-12=0 4.2.12.7x+2y-z+14=0
4.2.13.3x-2y+8z-24=0 4.2.14.3x+y-7z+21=0
4.2.15.x-4y+2z2-8=0 4.2.16.x-5y-3z+15=0
4.2.17.6x-2y-3z-18=0 4.2.18.5x+y-z+10=0
4.2.19.9x-15y+5z-45=0 4.2.20.6x+6y-7z+42=0
4.2.21.9x-4y+12z2-36=0 4.2.22.6x+5y-10z+30=0
4.2.23.11x-4y+11z-44=0 4.2.24.4x+7y-14z2+28=0
4.2.25.12x-9y+4z-36=0 4.2.26.2x+9y-3z-18=0
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4.2.27.13x-2y+13z-26=0

4.2.29.6x-4y+3z-24=0

4.2.28.2x-7y-14z-14=0

4.2.30.x-3y-5z-15=0

4.3.CknaaiTh KaHOHIYHE PIBHAHHSA MPSIMOI.

X—4y+4z-10=0,

4.3.1.{
2Xx+y-2z2-6=0.

X+5y+2z2-20=0,
"l4x+2y-z-8=0.

X—-6y+3z-12=0,
"13x+2y-3z-6=0.
X—2y+3z+5=0,

"|5x+y-4z-12=0.

X+3y+2z+6=0,
"|2x+2y-3z-6=0.

2x+y-3z-4=0.

4.3.11.
2x+y-z-7=0.

4.3.12.

1
{3x—2y+ z-8=0,
{

2x—-3y+4z-15=0,

4x-2y+2z-10=0,
2x+3y—-2z-12=0.
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3x+y-3z=0.

X—4y-4z+10=0,
|2x-y+2z+6=0.

3X—-4y+2z-15=0,
‘| x+2y-2z-10=0.

S5x-y+2z-20=0,
|2x+2y-z-4=0.

Xx+3y+3z-9=0,
|4x+2y-z-7=0.

X—2y+4z+10=0,
"|5x+y-3z-16=0.

X=2y+4z-2=0,
|3x+2y-z-36=0.

X-y+z-5=0,

X+3y+2z-13=0,
|2x+y+z-16=0.



3X+y+4z+6=0,
4x-y-2z2-3=0.

3X-y+2z-6=0,

4.3.13.{
2x+y-4z-8=0.

4.3.28.{

—2x-3y+2z-5= - -11=
4314, ¥ "3y*22=5=0 4.3.29. %3y *062-11=0,
2x+2y-3z-4=0. X+2y-2z-5=0.
~5y+3z-11=0, - =0,
43150770V T 433047 Y"*
2x+3y-z-3=0. x+y-z=0.

4.4 3HaimiTh:
a) TOYKY MIEPETUHY MPSMOT 1 IUIONINHHY,
0) KyT MK IIPSMOIO 1 IJIOIIUHO¥O;

B) TOYKY, CHMETPHYHY TOUIll P BIAHOCHO JaHOT IJIOLIHHH.

4.4.1.)(_12 = y—13: z;:l’ x+2y+3z-14=0, P(L 3, - 6).

Xx+12 y-3 _ z+1

4.4.2. 3 2 , X+2y—-5z+20=0, P(2,7;-4).
4.4.3. X_11= yZE’: 2;1, x—=3y+72-24=0, P(0:10-2) .
4.4.4. X1_1=%= 223  2x—y+42=0, P(-4 6.6).

4.4.5. X15= y_13= 282, 3x+y-52-12=0, P(7: 2 -5).
446 x+1: y+2: z-3

, X+3y—-5z+9=0, P(5;0; -6).
3 5 =5 y ( )

4.4.7. x—21: ylz = Z+11, x—2y+5z+17=0, P(-12 4 6).

4.4.8. X;1: y;z = 214, X-2y+4z-19=0, P(9;0, -3).

4.4.9. X+12 = y1—1= 2_14 2x-y+32+23=0, P(6, -3 2).

4410 x+2:y—2:z+3

, 2x—=3y-5z2-7=0, P(@5 6;0)

0 o0
4.4.11.X;1= y_11= Zgz Ax-2y-7-11=0, P(7; L -1).
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4.4.12. X1_1= y(jl: Z_ll, 3x-2y-47-8=0, P(-4 0,8).

4.4.13.“12 = y1—1: 223, x+2y-2-2=0, P(52-2).

441405 Y2 212 o yaaz43=0, PO5-).

4.4.15.X;2 - y—12 = 2;4, X+3y+52-42=0, P(-2—4:—6).

X-3_y-4_1z-4

4.4.16. , IX+y+4z-47=0, P5-2 1.

4-4-17-X;3= yg1= 2;1, 2x+3y+72-52=0, P(0; 6,-8).

Xx-3_y+1_z+3
3

4.4.18. , 3X+4y+7z-16=0, P(-51-3).

4.4.19.X‘25: V;Z = Z+14, 2x-5y+4z+24=0, P(2 2-4).

-1 y-8_z+5
4.420 22 - =  x-2y-3z+18=0, P(LL 4-3).
5 ET y ay )

44212 2= Y2225 x7y4gz+11=0, P(412-2).

Xx-5_y+3_1z-1

4.4.22. , 3x+7y-5z-11=0, P(0;13-16).

4.4.23.X7_1= ylz =278 4x+y-62-5=0, P(-1115).

4424 2= YT2- 228 6yi0y4a2-25=0, P(7,0,-4).

4-4-25-X—+21=% =ZT+1, Xx+4y+13z-23=0, P(-6,4 - 2).

4.4.26.Xg1: y;3: 225, 3x-2y+5z-3=0, PALC; -1).

442702V 203 g yiaz=0, P(-6-3-2).
1_y+2_z-3

c > Xx+2y-5z+16=0, P 3, 7).

4.4.28.%~
2

Xx-1_y-3_2z+2

4.4.29. 1 = , 3X-7y-2z+7=0, P(2 4 8).
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X+3 _y-2_z+5

4.4.30. 5 3 1 , BX+7y+9z-32=0, P(7; 5 -3).
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1.5 Kpusi II-ro nopsiaky. Ilo6ynoBa.

IIpuBenennsi kpuBux II-ro nopsiaKy 10 KAHOHIYHOI0 BUTJISALY

Koo, eninc, rinep6osia: o3HaueHHs, KAHOHIYHI PIBHSHHS, €CIICHTPUCHUTET,
JTUPEKTPUCH Ta I1X reomMeTpuuHuid 3micT. IlapaGomna: o3HaYeHHS, KaHOHIYHE
PIBHSIHHS, TApaMeTp Ta JUPEKTprca mapadou.

1.5.1 Bnpasu onsa ayoumopnoi i camocmiiinoi po6omu

1. 3anumiith piBHAHHS efirnca, GOKyCH sIKOTo po3milieHi Ha oci OX CUMeTpUYHO
BIJIHOCHO TIOYATKy KOOPJWHAT, SIKIIO Maja BICh JOPIBHIOE 24, a BiJICTaHb MiX
doxycamu 2c =10.

2. 3anuiniTe piBHSAHHSA Trinep6onu, ¢okycu sKkoi posmimeHi Ha oci OX
CUMETPUYHO BITHOCHO MOYATKy KOOPJMHAT, SIKIIO BIIOMO PIBHSHHI aCUMITOT

y= igx Ta BICTaHb MIXK JUPEKTPUCAMH JOPIBHIOE %2

3. 3HaiiiTh BEpIIUHY Ta MapaMeTp pIrapadoiu x =4y’ -8y +7.
4. BusHaurte TUI KPUBOI 4x* —32x—y? +2y+59=0 Ta 3p00iTh PUCYHOK.

5. O6uMcniTh MIOILYy TPUKYTHHKA, YTBOPEHOTO AacCHUMITOTaMH TrinepOosu
2 2

Xj—y?:l Ta NpsAMOI0 9x+2y—-24=0.
Bignosiai
2 2 2 2
XY oq 22X Y g 3.p=1, 31 —BeplIMHa napabosu
16€ 144 9 1

1.5.2 Inougioyansvni mecmoei 3a60anns

5.1.3amaHo piBHSIHHS KPUBOi APYroro Nopsaxky. Bukonaiite Taxi aii:

a) BU3HAYTE 3a PiBHSIHHSIM BUJI KPUBOI;
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0) y BUNAAKy eJilnca 3HAWIiTh BEIUYHMHY IIBOCEH, KOOpAHMHATH (DOKYCIB,
EKCIIEHTPUCUTET, CKJIAIITh PiBHIHHS TUPEKTPUC;

B) y BUMNAJKY TifepOoy BU3HAYTE BEIIMYMHY IIBOCEH, KOOpAHHATH (DOKYCIB,
€KCLEHTPUCUTET, CKJIAJITh PIBHSHHS TUPEKTPUC Ta ACUMIITOT;

I) Y BHITAJKy 11apaboJid 3HAMITh 3HAYCHHS IMapamMeTpa, KOOpauHaTH (oKyca,
CKJIaJIITh PIBHSHHS AUPEKTPHUCH;

) moOyaydTe KpuWBY 3 MOJAaHHAM (OKYCIB, JHPEKTpPHC, acuMmMnToT (3a
HAsSBHOCTI).

5.1.1.x* +4y*-4=0. 5.1.16.25x? + 4y? -100=0.
5.1.2.9x* +4y* -36=0. 5.1.17.y? +8x =16.
5.1.3.16x* - 25y* —400=0. 5.1.18.16x* -9y? +144=0.
5.1.4.-16x* + 25y* —400=0. 5.1.19.x* +9y? -9=0.
5.1.5. x* +10y =10. 5.1.20.25x* =36y -900=0.
5.1.6.9x* -16y® +144=0. 5.1.21.9x* -4y*-36=0.
5.1.7.16x* + 25y* - 400=0. 5.1.22.4x* -9y* +36=0.
5.1.8.y*-4x=4. 5.1.23.x* -12y = 24.
5.1.9.16x* -36y* -576=0. 5.1.24.36x* +16y* -576=0
5.1.10.25x* +16y* - 400=0. 5.1.25.9x* +16y* -144=0.
5.1.11.x* -4y* -4=0. 5.1.26.5x* -4y* +20=0
5.1.12.4x? + 25y? —-100=0. 5.1.27.9x* +36y* -324=0.
5.1.13.9x* -36y* +324=0. 5.1.28.x* -4y* +4=0.
5.1.14.4x* +9y* -36=0. 5.1.29.36x* + 25y* -900=0.
5.1.15.5x%* +4y* -20=0 5.1.30.25x* -36y* +900=0.
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5.2.BCTaHOBITS , SIKY JIIHIIO BU3HAUYA€ PIBHIHHSA, Ta OOy ayiTe ii rpadik.

5.2.1. y:l+gm. 5.2.29.x:—g\/m.
5.2.2. y=2—gﬁ. 5.2.8.x=3—§\/w.
5.2.3. y=1—§m. 5.2.1o.y=2—§m.
5.2.4. y=—2—gﬁ. 5.2.12.y=—gm.
5.2.5.x:1+gﬂ. 5.2.14.y:-§m.
5.2.6.x:2—§\/ﬂ. 5.2.16.y—2:—§m.
5.2.7.x=3+gﬂ. 5.2.18.x:—§m.
5.2.9. y=_1+gm. 5.2.20.x=§m.
5.2.11.y=§m. 5.2.22.x+1=-gW.
5.2.13.y=§m. 5.2.24.x+3=-2/4-y?.
5.2.15.y+1=gm. 5'2'25'y_1zgﬁ'
5-2-17-x=£m- 5.2.26.y=—gm.
5.2.19.x= 1 (25+65+ 7" 5227x-2=7aory"
52215225397y 5.2.28.x+1=~_ [BLry* .
5.2.23y=1-3/1-x2 . 5-2-30-y=§m-
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2 MATEMATHUYHI JIUKTAHTHU
2.1 BekTopHa ajreopa
Bapianr 1

1. O6rpyHTyBaTH, 44 MOXE BEKTOp X CKJIaJaTH 3 KOOpAuHATHUMH ocsimu OX,
Oy 1 0zxytn a=45°, 3= 60 °, y= 120 °?kmo Tak, HABECTH MPUKIIA]T TAKOTO
BEKTOpA.

2.Binomo, mo |a| =13,|b| =19, f+b| = 24.3naiitu |a-b|.

3. Ilpu sikili yMOBi JUIi HEHYJILOBMX BEKTOPIB & 1 b cmpasenmmuBa piBHIiCTH
|a+b|a-b|?

4. ano yotupu Touku: A (2; -3; -5),B (-1; 3; 2),C (6; 1; 19), D (9; -5; 12).

Busznauuntu:
1) oguHUYHUI BEKTOp HAIPSIMKY AB;

2) KOCHHYC KyTa MiX BeKTOpaMi ABTa AD

3) un aexath Touku A, B, C, D B oHi#l muiomuHi;
4) tun yotupukytHuka ABCD;

5) oy yotupukytHuka ABCD.

5. J[aHO 4OTHpPH BEKTOPA:

a=(3;1;2),b=(-4; 3;-1),c=(2; 3; 4),d=(14;14;20).
Busnauuntu:

1) opieHTanio Tpiiiku BeKTOpiB &, b, €]

2) 06’ eM TeTpaezipa, 100yJ0BaHOIO Ha BEKTOpaX a, b, € fK Ha CTOPOHAX;
3)posknacTu BekTop d 3a 6asucoma, b, ¢.

Bignmosiai
1. Mosxe. Hampuknan, BekTop X =(cy/2; ¢; —c) me c#0. 2. 22.3. Bextopu 4 i

b oproronansni. 4. 1) ﬁéo:ﬁ(—& 6,7); 2) 84

Vo4 Joarf3az’
Mnapanenorpam;, 5) V116 +100 +36° = 442762. 5. 1) Tpiiika BEeKTOPIB Ipasa;

3) nexarb;

2)%)’ ; po3kiagaHas d = 2a+4c.
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Bapiaunr 2

1. OOrpyHTyBaTH, Y4 MOXE BEKTOp X CKJIaJIaTH 3 KOOPAMHATHHUMH ocsiMu Ox,
Oy10zxytn a= 45 °, B8 = 135 ° y = 60 °?Skmo TaK, HAaBECTH MPUKIIAL]
TaKOTO BEKTOPA.

2.Binomo, mo |a| =11,|b| = 23. i-b| = 30.3naiitu |a+b|.

3. Ilpu sKili yMOBi 1/ HEHYIFOBHX BEKTODIiB &1 b cIpaBeIMBa HEPIBHICTS
|a+bpla-b|?

4. ano yotupu touku: A (3; -1; 2), B (1; 2; -1)C (-1; 1; -3), D (3; -5; 3).
Busnaunrtu:

1) OAMHUYHHIT BEKTOP HAIPSIMKY AB;

2) KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu ABTa AD;

3) um nexkath Touku A, B, C, D B oHi# MIIOIIMHI,

4) tun yotupukytauka ABCD,

5) oty wotupukytauka ABCD.

6. Jlano yotupu Bektopa: a = {5; 7; -2}, b ={-3; 1, 3}, ¢ = {1; -4;6},
d={14; 9; -1}.
Busznauutu:
1) opienTanio Tpiliku BekTopiBa, b, ¢;
2) 00’ eM TeTpaespa, Ho0yI0BaHOrO Ha BEKTOpax &, b, ¢ , SIK Ha CTOPOHAX;

3) posknactu BekTop d3a 6asucom &, b, ©.

Bignosiai
1.  He moxe. 2. 20.3. Ky, yrBopenuii BekTopamMu aib roctpuii.
4.1) AB, :%(—Z; 3-3);2) —\/2_21—;@ 3) nexath; 4) Tpaneris;
5)%\/ 277 +6° +24° = g@ 5. Tpiiika BekTOpiB paBa; 2) %3 ; PO3KJIaIaHHs
d=2a-g+cC.
2.2 AHaJiTHYHA reoMeTpist
Bapianr 1

1. Ckmactu pIiBHSHHS IUIOIIMHH, IO MPOXoauTh depe3 Touky A (-1; 0; 0)
nepreHauKyspHo Bektopy i ={-5; 1; 0}.
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2. JlaHo 11Bi IJIOLIMHM, PIBHAHHSA sSKUX 3x - 5y + 1z = 31 x + 3y+2z = -5 Tlpu
SKOMY 3HA4Y€HHI apamerpa | BOHU neprneHuKyIsapHi?

3. O6uncANTH MIIOUTY TPUKYTHHUKA, IO BITOKPEMITIOETHCS TUIOIIUHOIO
2x - 4x + +5z- 80=0Bia koopauHaTHOTO KyTa YOZ

4. 3HailTi TOUKY NEPEeTUHY IJIOMUHHI 2x — 3 - 4Z - 24 = 8 Biccio Oz

5. CkiacTv KaHOHIYHI PiBHSHHS IPsAMO1, 10 IpoxoauTh uepe3 Touky A (0; -1; 1)
napanenbHo oci Ox.

: z
6. Ilpu sxomy 3HayeHHI mHapaMeTpa a mpsMa =5 =3 UApanensHo

miomuHi X - 3y + 52 = @

o . X-1 z+2
7. 3HanTi TOYKY IIEPETUHY IIPAMOI T =y+4= T Ta IJIOLIUHU XOy.

8. 3HaliTu BIJCTaHb MIXK IUIOIMHAMH X —2Y —2Z — 12 =fPaXx—-y-2z2-6=0
9. SIki KyTH yTBOPIOE HOPMAJTh JI0 TUIOMMHHK Y — Z+ 2 = 03 ocsiMU KOOpIMHAT?

Bignosiai

=

BapianTt 2

1. Cknactu piBHSHHS TUIOIIUHK, MO NPOXoAuTh uepe3 touky A (0; 1; -1)
nepreHanKyIspHo Bektopy i = {5; 0; -3}.

2. 3anumiiTh piBHSHHA OyAb-sIKOT TUIOMIMHY, IO MapajebHa TUIOMINHI, 3aJaH01
piBHSAHHAM x+2Yy+3Z+4=0.

3. O0uucnuTy IOy TPUKYTHHKA, IO BIJOKPEMIIIOIOTH IUIOMIMHOIO 95X - 6X+
+3z+120 =081 koopauHaTtHOTO KyTa XO).

4.3HalTH TOUKY NMEepeTUHY MIonuHu 2X — 3y — 4z = 24 Biccio Oy.

5. CkiacTv KaHOHIYHE PIBHSHHS MPSAMOT, [0 MPOXOAUTh yepe3 Touky A (1; 2; 3)
napaienbHo oci Oz
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x—2= y+1: z-5

6. 3a sKuMX 3HAYCHHAX MapaMmeTrpiB a 1 b mpsma p 3

HepIeHIUKYIIIpHa miomuHi 3X — 2y + bz +1 =Q

7. 3HalTH TOYKY NEPETUHY PSAMOI X+1= %2 = %7 Ta iomuHu xOZ,

8. 3HaliTu BiACcTaHb MK IuIonuHaMu 2X+2y — z+11=0u 3x+3y — 1,5z - 6=0
9. SIki kyTH yTBOpIOE€ HOpMaITh 10 Twiotman 2y+1=0 3 ocsamu koopauHAT?
Bignosiai
5x-3y-3=0.2. x+2y+3z+C=0,COR. 3.240.4. (0; -8; 0).

1.
5, XT*:VT‘Z: 2-3.6.a=-6b=15.7. (~2; 0; ~10)8.5.
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3 KOHTPOJIbBHI POBOTH 1O MOAYJIsA
«BEKTOPHA AJI'EBPA U AHAJIITUYHA I'EOMETPI»

3.1 KourpoJabHi po6oTu

Bapianr 1
-X+y-2z=-3
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX PIBHSAHBb MeTos1oM Kpamepa: {3x+2y—z=-2,
X+2y—-2z=-3.

2. 3HalTH pO3KJIaJaHHs BEKTOPA x3a BEKTOpaMu f) E] r
x={-2,47}, p={0, 1 2 q={t o § r={-1 2 4

3. [lepeBipuTy un KOIiHEApH1 BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMHU

-

atab:a={, -2 3 b={38 0 -1, c.=2a+4b, c,=3b-a
4.3HalTH KOCUHYC KyTa MK BEKTOpaMHu AB Ta AC:
A@d -2 3, B@O -1 2,C@ -4 5).

5. OGuucnuTH IOy Mapaieaorpamy, moOyI0BaHOTO 32 BEKTOpaMu a Ta b

—_ -

- - = - |— - — O
a=p+20,b=p+20, [f=1 [d=2,(p @ =7/6
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={2 3 1, b={-1 o -1, c={2 2 2.

7. Obuuciutu 00’ €M TeTpaelpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha Tpanb AjAxAg!

AL 3 6 AR 2 D ARFL 0 I A4 6 -3

8. 3HaiiTu BijcTaHb BiJ TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, KA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, M3: M, (=3 4, -7),M, (@ 5 -4),M,(-5 -2 0,M,(-12 7, -1.

9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, $SKa TPOXOJUTHh 4Yepe3 TOUKY A

MepreHANKYISPHO BEKTOpy BC:
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AL 0 -2,B@2 -1 3,C0O -3 2.
10.3HaiTi KyT MIX TUIOITUHAMMU:
Xx=3y+5=02x-y+5z-16=0.
11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIaJIeHO1 B TOYOK B Ta C:
AO O 2),BG 1 0,C0O 2 3.

12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS IPSIMOI:
2X+y+z-2=0,2x-y-3z+6=0.
133HaiiTi TOUKy NepeTHHY NPsMOI Ta MIIOLIUHH:
X-2_y-3_1z+1
-1 -1

14.3naiiti Touky M', CAMETpUYHY 10 TOYKH M BITHOCHO MPSIMOX:

, X+2y+3z-14=0.

M@O -3 -2, =~=1"7"=2
( ) 1 -1 1
Bapiaunr 2
X—=3y—-z=6,
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX pIBHSHb MeTo0M Kpamepa: {—2x+2y+3z=2,
-X+y+2z=2.

2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHS BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={6 12 -} p={1 3 ¢, a={2 -1 3} r={o -1 2

2. llepeBipuTH UM KOJNiIHEAPHI BEKTOPH ¢, 1 ¢, , MOOYAOBaHI 32 BEKTOpaMHU

—_ - —

atab: a={1 0 3, b={-2 3 7, c=a+d, c,=3a-b.
4.3HalTH KOCUHYC KyTa MK BEKTOpaMHu AB Ta AC:
A(, -3 6), B(-12 -3 -3, C(-3 -3 -6).

5. O6uKCIUTH MJIONLY Mapajnenorpamy, HoOyA0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

- — — - —

a=3p+d, b=p-2, [f=4 [d=1, (p )=7/4
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6. [lepeBipuTu KOMIJIaHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 2 § b={-1 1 -4 ¢={3 1 -3

7. OGuucauTy 00’ €M TeTpaeapa 3 BepIIMHAMU B TouKax Ag, Ay, Ag, A4 Ta Horo

BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs!

A4 2 6, A2 -3 0, A(-10 5 8),A (-5 2 -4).

8. 3HaiiTu BiACTaHb BiJ TOUkU Mg 10 IJIOIIMHY, sSIKa TPOXOAUTH Yepe3 TOUKu My,
My, Mgz M, (-1 2 -3, M,(4 -1 0,M,(2 1 -2,M,(L -6 =-5).

9. CkJiacTyl pi1BHSIHHS IJIOLUHH, KA MPOXOAUTD Yepe3 TOUKy A

epIeHINKYISIPHO BEKTOpY BC:
A(-1 3 4),B(-1 5 0),C@2 6 J.
103HaiiT KyT MIXK TUIONTAHAMMU:
x-3y+z-1=0, x+z-1=0.
11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIalIeHO1 Bl TOUOK B Ta C:
AO 0 2,B@3 3 1,C@ 1 2.

12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSHHS IPSIMOI:
X-3y+2z+2=0, x+3y+z+14=0.
13.3HaiiT TOUKy EepeTuHy NpsIMOi Ta IUIOIIMHY:
x+1 _y- 3 _z+ 1
3 -4
14.3naiiti Touky M', CAMETpHYHY 10 TOYKH M BITHOCHO MPSIMOX:
X—45 _ y+3 _ z-2

, X+2y—-5z+20=0.

M(E -1 1, =
( LD 1 -05 1
Bapiant 3
X—y—-2z=-4,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIKHUX pIBHAHb MeTo1oM Kpamepa: {—x+4y+3z=7,
-3x+3y+2z=0.

2. 3HaliTH pO3KJIaJlaHHsI BEKTOpa x 3a BEKTOpaMu p, g, I
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L -1 1

3. [lepeBipuTy un KOIiHEApH1 BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMHU

x={1, -4 4, p={2 1, -3, q={0 3 3 r

atab: a={-2 4, 3 b={1, -2 #, ¢ =5a+d, c,=2a-b.
4.3HalTH KOCUHYC KyTa MK BEKTOpaMu AB Ta AC:
A@B 3 -1, BG 5 -2, C@4 1 1.

5. O6uucanTH MIIOLTY NMapaienorpaMmy, mooyA0BaHOTO 32 BEKTOpaMU a Ta b

— - —

- = - = — — 00—
a=p-, b=p+a, (A=, [d=1, (p 9 =7n/2
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={1 5 3, b={-1 1 -3 c={1 1 1.

7. Obuuciutu 00’ €M TeTpaelpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BeplnHU Ay Ha TpaHb AjAxAs!

AT 2 4 AT -1 2,AG6 3 D A4 2 ).

8. 3HaiiTu BijcTaHb BiJ TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, M3: M, (-3 -1, ), M,(-9 1L -2,M,(3 -5 4),M,(-7, 0 -1I.

9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, $SKa TPOXOJUTHh 4Yepe3 TOUKY A

epIeHINKYISIPHO BEKTOPY BC:
A@4, -2, 0,B@@ -1 95,C(-2 1 -3.
10.3HaiiTi KyT M1k TUIOITUHAMMU:
4x-5y+3z-1=0, x-4y-z+9=0.
11.3naiiTi KOOPJAUHATHA TOYKH A, pIBHOBIAAANIEHOT BiJ ToUuoK B Ta C-
AO O 2,B@3 1 3,CEL 4 2.

12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS IPSIMOI:
X—-2y+z-4=0, 2x+2y-z-8=0.

13.3HaiiT TOUKy MepeTUHy NPsAMOi Ta TIOUUHU:
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x-1 _yt S _Z- 1

-1 4 2
14.3HnaiiTi TOUKy M', CAMETPHYHY 10 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:
X—2 _ y+15 _ z-1

, X—=3y+7z-24=0.

M 1,
@ 19 1 P 1
Bapiaur 4
X+y+2z=-7,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX pIBHSIHb MeTooM Kpamepa: { - x+y-z=-2,
2x-2y+z=3.

2. 3HallTH pO3KJIaJIaHHs BEKTOpa x 32 BEKTOpPAMH P, g, I

x={-9, 5 4 p={4 1 3 q={2 0 -3 r={-1 2 %
3. TlepeBiputH 4u KOJTiHEApH] BEKTOPH ¢, i c, , HOOYIOBaHI 33 BEKTOPAMH
atab: a={1 2 -3 b={2 -1 -3}, c=4a+d, c,=8a-b.
4. 3HallTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
A(-1L 2 -3, B@B 4 -6,C@L 1 -1.
5. OGUUCIIATH ILIONLY HapajeIorpamy, II00yI10BaHOTO 33 BEKTOPAMH a Ta b
a=3p-2, b=p+5, =4 =1 (p 9)=57/6

6. [TepeBipHTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={1, -1 -3, b={3 2 3 c={2 3 -4

7. OGuuciutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepumHAMU B Toukax A;, Ay, Az, A4 Ta #ioro
BUCOTY, SIKa OIyIIleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjA As:

AR 1L 4, AL 5 -2, A7 -3 2,A (-6 -3 6).

8. 3HaiiTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg /10 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTh Yepe3 TOUKH My,
Mo, M3t ML -1 D, M,(-2 0 3, M;(2 1 -1, M,(-2 4 2.
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9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, $SKa TPOXOJUTH 4Yepe3 TOUKY

NepreHANKYISPHO BEKTOpY BC:

A(-8 0 7),B(-3 2 4),C(-1 4 5.

10.3HaiiTi KyT M1k TUIONTUHAMMU:

3X-y+2z+15=0, 5x+9y-3z-1=0.
11.3naiiTi KOOpAUHATH TOYKH A, PIBHOBIIIAIEHOT Bi TOUOK B Ta C:

AG O 2z),B(-1 -1 6),C(2 3 9.
12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS MPSMOI:
X+y+z-2=0 x-y-2z+2=0.
13.3HaiiT TOUKy MepeTUHy NPSAMOi Ta TIOUIUHU:

x=-1_ 'y _ z+3

, 2X—y+4z=0.
1 0 2

14.3naiiti Touky M', CAMETpUYHY 10 TOYKH M BITHOCHO MPSIMOX:

M@ 2 3 x—0,5=y:ri,5=z—115.

BapianT 5

X+2y+3z=-4,
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX piBHSAHBb MeTo1oM Kpamepa: {-3x+4y-2z=-1,
2X—-y+2z=-2

2. 3HaliTH pO3KJIaJ]aHHsI BEKTOpa x 3@ BEKTOpaMu p, g, I

x={-5 -5 9, p={-2 0 % q={1 3 -3, r={0 4 1
3. IlepeBipuTH 4 KOJTiHEAPHi BEKTOPH ¢, i ¢, , TOOYIOBAHI 32 BEKTOPAMH
atab: a={3 5 4, b={5, 9 & c=-2a+b, c,=3a-2D.
4. 3HaliTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
A(-4, -2, 0), B(-1 -2 4),C@E -2 1.
5. O6UYNCIUTH TIIONLY TIApaenorpaMy, MoOyI0BaHOTO 32 BEKTOPAaMH a Ta b
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—

- = - - - = - —0O—
a=p-2, b=2p+q, [f=2 |[d=3 (p ¢)=3n/4
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 3 3, b=fy -2 3 c={1 1 I

7. OGuuciutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepuimHAMU B Toukax A;, Ay, Az, A4 Ta #ioro
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha TpaHb AjAxAg!

AL -5 2, A(-6 0 -3, AGEB 6 -93,A(-10 6 7).

8. 3naiiTu BijcTaHb BiJ TOUKU Mo 10 MJIOUIMHH, SIKA TIPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, Mgz M, @ 2 O, M, -1 2,M,0 1 -1, M, (2 -1 4.

9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, SKa TPOXOJUTH Yepe3 TOUKY A

NEPICHINKYJIIPHO BEKTOPY BC:
A7, -5 1,B(G -1 -3,C@3 0 -4).
10.3HaiiTi KyT M1k TUIOITUHAMMU:

3X+2y-4z+17=0, 9x+3y-6z-4=0.

11.3naifTi KOOpAUHATH TOUKH A, pIBHOBIIAIEHOT Bi TOUOK B Ta C:
AQ, 0 2),B(-13 4 6),C@0 -9 B5).

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IIPSMOi:
2x+3y+z+6=0, x-3y-2z+3=0.
13.3naiiT TOUKY MepeTuHy MPsAMOi Ta IUIOMINHU:
X=5 _y- 3 _Z- 2
1 -1

, 3X+y-5z-12=0.

14.3HaiiTi TOUKy M', CAMETPHUHY 10 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:
X-35_y-15_z

M 0, -1, :
& ) — 5 0
Bapiaunr 6
X+2y+3z=-4,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX piBHSIHb MeTooM Kpamepa: {-3x+4y—-2z=-1
2X—-y+2z=-2
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2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHS BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={-5 -5 9, p={-2 0 % q={1 3 -3, r={o 4 1
3. IlepeBipuTH 4 KOJTiHEAPHi BEKTOPH ¢, i ¢, , TOOYIOBAHI 32 BEKTOPAMH
atab: a={3 5 4,b={5 9 7, c¢=-2a+b, c,=3a-2b.
4. 3HaliTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
A(-4, -2, 0), B(-1 -2 4, C@3 -2 1.

5. O6uKCIUTH MJIONLY Mapajnenorpamy, noOyA0oBaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

—

- = - - > — - — 00—
a=p-2, b=2p+q, [f=2 [d=3 (p 9)=37/4
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 3 3 b={L -2 3 c={1 1 1.

7. OGuucnutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepuimHaMu B Toukax Aj, Ay, Az, A4 Ta #ioro
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha TpaHb AjAxAg!

AL -5 2, A(-6 0 -3, AGEB 6 -93,A(-10 6 7).

8. 3HaiiTu BijcTaHb Bl TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, Mgz M, 2 0, M, -1 2,M,0 1 -1, M,(2 -1 4.

9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, SKa TPOXOJUTHh 4Yepe3 TOUKY A

TepHeH INKYIAPHO BEKTOpy BC:
A, -5 1,BG -1 -3,C3 0 -49.
10.3HaiiTi KyT M1k TUIONTUHAMMU:
3X+2y-4z+17=0, 9x+3y-6z-4=0.
11. 3naifTi KOOpAUHATH TOYKH A, pIBHOBIIAIEHOT Bi TOUOK B 1a C:
A@OG O, z),B(-13 4, 6),C@a0 -9 5.

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IIPSAMOI:
2x+3y+z+6=0, x-3y-2z+3=0.
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13.3HaiiTu TOUKy MEepeTUHY MPsIMOi Ta TIOIIUHH:
Xx-5_y-3_12z-2
1 -1

, 3X+y-52-12=0.

14.3HnaiiTi TOUKy M', CAMETPHUHY 10 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:
Xx-35_y-15_ z

M 0, -1, —.
& ) — 5 0
Bapianr 7/
—-3X+y—-2z=-6,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX piBHSIHb MeTooM Kpamepa: { - x—-2y+3z=-7,
2X-y+z=5

2. 3HalTH pO3KJIaJ]aHHs BEKTOpa x 3@ BEKTOpaMu p, g, I

x={13 20 3, p={5, 1 ¢ q={2 -1 3 r={t o -3

3. [lepeBipuTy uM KOIiHEApH1 BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMU

. —

atab: a={1 4 -3, b={1, 1 -3 c=a+b, c,=4a+2.
4. 3HaliTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
AG, 3 -1, BG 2 0), C®6 4 -2.

5. O6uKCcIUTH MJIONLY Mapajnenorpamy, HoOyA0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

-

- = - — - | - Y
a=p+d, b=p-2, [4=2 [d=3 (p =7/
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 1 -4, b={-2 -1 ¢ c={5 2 -1

7. OGuuciutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepumHAMU B Toukax A;, Ay, Az, A4 Ta #ioro

BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHU Ay Ha TpaHb AjAxAg!

AGO -1 -1, A2 3 9 AL -5 -9,A(-1 -6 3.

8. 3HaiiTu BijcTaHb BiJ TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, Mg M, @ 0 2,M,@ 2 -1, M,2 -2 1), M,(-5 -9 J.
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9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, $SKa TPOXOJUTH 4Yepe3 TOUKY

NepreHANKYISPHO BEKTOpY BC:

A(-3 5 -2,B(-4 0 3,C(-3 2 5.

10.3HaiiTi KyT M1k TUIONTUHAMMU:

X= y\/§+z—1: 0, x+ y\/§—2+3= 0.
11.3naiiTi KOOpAUHATH TOYKH A, pIBHOBIIAIEHOT Bi TOUOK B 1a C:

AQ O, z),B(-5 -5 6),C(-7, 6 2.
12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IIPSAMOI:

X+y-z-6=0, 3x-y+2z=0.
13.3HaiiT TOUKy MepeTUHy NPsSAMOi Ta TIOUUHU:

X*1_y*2_273 43y-5z+49=0
3 2 -2

14.3naiiti Touky M', CAMETpUYHY 10 TOYKH M BITHOCHO MPSIMOX:

M@ 1 0 x—2:y:ri,5:z+10,5'

Bapiaunt 8

-3X-y+z=8§,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX pIBHSAHb MeToioM Kpamepa: {-2x+4y+3z=3

2Xx-y—-z2=-3.
2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHS BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={-19 -1 %, p={o 1 3} q={-2 o 3 r={3 1 d
3. IlepeBipuTH 4 KOJiHEAPHi BEKTOPH ¢, i ¢, , TOOYIOBAHI 32 BEKTOPAMH
atab: az{l -2 4 b={3 -1 4, c=4a-b, ¢ =b-2a
4. 3HaliTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:

A(-3 -7, -5, B0O -1 -2,C(2 3 0.

5. O6uKCIUTH TJIONLY Mapajenorpamy, noOyA0oBaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b
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- - = - - = - —0-—
a=2p-q, b=p+3, \p\= 3 \q\= 2 (po=nl2
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={4, 3 1, b={1 -2 3 c={2 2 2

7. OGuucnutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepumHAMU B Toukax A;, Ay, As, A4 Ta #ioro
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha TpaHb AjAxAg!

AG 2 0,AR 5 0 AL 2 49 ACL 1 1.

8. 3HaiiTu BijcTaHb Bl TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, Mgz M, @ 2 -3, M,(L 0 1, M,(-2 -1 6),M,(3 -2 -9).

9. CknacTu piBHSIHHS IUIOLIUHHY, SIKA POXOAUTH Yepe3 TOUKy A

MepreHANKY/ISPHO BEKTOpY BC:
AQ -1 8,B(-4 -3 10,C(-1 -1 7).
10.3HaiiTi KyT M1k TUIONTUHAMMU:
3y-z=0, 2y+z=0.
11. 3naiiTi KOOpAUHATH TOYKH A, PIBHOBIIIAIEHO] Bi TOUOK B Ta C:
AQ, O z),B(-18 1 0),C@5 -10 2.
12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS MIPSAMOi:
X+5y+2z+11=0, x-y-z-1=0.

13.3naiiT TOUKY MepeTuHy MPsAMOi Ta IUIOMIMHU:

x=-1 y-2 z+1

-2 1 -1

14.3HnaiiTi TOUKy M', CAMETPHUHY 0 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:

X+ 0,5: y+t1ls5_z+ 05
1 1 1

, X—2y+5z+17=0.

M(-2 -3 0,

Bapiant 9

-5x-y+2z=2,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX piBHSIHb MeTooM Kpamepa: {-3x+4y+3z=-3
2x-y-z=3.
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2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHS BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={3 -3 4, p={1, 0, 3 q={o 1 3 r={2 -1 4.
3. IlepeBipuTH 4 KOJiHEAPHi BEKTOPH ¢, i ¢, , TOOYIOBAHI 32 BEKTOPAMH
artab: a=(3 4 -1 b={2 -1 3 c-6a-B o =b-2a
4. 3HaiiTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
A@2 -4, 6), BO, -2 4), C(®6 8 10.

5. O6uKCcIUTH MJIONLY Mapajnenorpamy, HoOyA0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

— — — -

a=4p+q, b=p-q, [p[=7,[d=2, (p q)=7/4

6. [lepeBipuTu KOMIJIaHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={4, 3 1, b={6, 7, 4, c={2 o -1

7. OGuucnutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepumHAMU B Toukax A;, Ay, Az, A4 Ta #ioro
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha TpaHb AjAxAg!

A2 -1 -2,A01 2 1, A6 0 -6,A(-10 9 =-7).

8. 3HaiiTu BijcTaHb Bl TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKa IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
My, Mg M, (3 10 -1, M,(-2 3 -5, M,(-6 0, -3, M,(-6 7 -10).

9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, $IKa TPOXOJUTh 4Yepe3 TOUKY A

TepHeHINKYIAPHO BEKTOpY BC:
A(-2, 0, -5,B(2 7, -3,C0O -2 2.
10.3HaiiTi KyT M1k TUIOITUHAMMU:
6x+3y—-3z2=0, x+2y+6z-12=0.
11. 3naifTi KOOpAUHATH TOYKH A, pIBHOBIIAIEHOT Bi TOUOK B Ta C:
AGO O z,B@0 0 -2,CHO -2 1J.

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IIPSAMOi:
3AX+4y—-2z+1=0, 2x-4y+3z+4=0.
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13.3HaiiTu TOUKy MEepeTUHY MPsIMOi Ta TIOIIUHH:
x-1 y-2 z-4
2 0 1

14.3naiiti Touky M', CAMETpUYHY 10 TOYKH M BITHOCHO MPSIMOX:

, X—2y+4z-19=0.

M(-1 0 -1, ===
(-1 ), — 1 0 1
Bapiant 10
—2x+3y+2z=1,
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX piBHSHBb MeToi0M Kpamepa: {—x+2y+z=1,
X+4y—-2z=28.

2. 3HallTH pO3KJIaJIaHHs BEKTOpa x 32 BEKTOpaMH P, g, I

x=(3 3 -4 p={3 1 &, q={-1 2 % r={-1 o 2

3. [lepeBipuTy un KOITiHEApH1 BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMU

-

atab: a={-2, -3 -3, b={1, 0 §, ¢, =3a+P, ¢c,=-a-.
4.3HalTH KOCUHYC KyTa MK BEKTOpaMH AB Ta AC:
A(O) :L _2)1 B(3| 1’ 2)1 C(4) :L 1)

5. OGuucnuTH IOy Mapaieaorpamy, moOyI0BaHOTO 32 BEKTOpaMu a Ta b

—_—

- = - — - = - —O—
a=p-4q, b=3p+q, [f=1 |[d=2, (p @) =7/6
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 2 3 b={t -3 -%, c={y 2 3

7. Obuuciutu 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo

BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BeplnHU Ay Ha TpaHb AjAxAg!

A2 0 4, AL 7, D, A4 -8 -4,A0L -4 6.

8. 3naiiTu BijcTaHb BiJ TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, Mg: M, (-1 2 4),M,(-1 -2, -4,M,3 0, -1, M,(-2 3 5.
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9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, $SKa TPOXOJUTH 4Yepe3 TOUKY

NepreHANKYISPHO BEKTOpY BC:

AL 9 -4,BG 7, D,CGE 5 0.

10.3HaiTi KyT M1k TUIONTUHAMMU:

X+2y+2z=0, 16x+12y-15z-1=0.
11. 3naifTi KOOpAUHATH TOYKH A, PIBHOBIIIAIEHO] Bi TOUOK B 1a C:

AQ©O O 2z),B(-6 5 7),C@B -4 3.

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS MPSAMOi:
S5x+y-3z+4=0, x-y+2z+2=0.
13.3HaiiT TOUKy MepeTUHy NPsAMOi Ta IIOUUHU:

Xt2 _ ¥yl _zt4 e y+3z423=0,
-1 1 -1

14.3HnaiiTi TOUKy M', CAMETPHUHY 10 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:

M@ 2 1), X-R-Y_272
2 -1 1

Bapianr 11

2x—-y-3z=-4,
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX pIBHSHBb MeTo1oM Kpamepa: {2x+3y—-z=6,
X—2y—-2z=-6.

2. 3HallTH pO3KJIaJIaHHs BEKTOpPa x 32 BEKTOpPAMH P, g, I

x={-1 7, -4, p={-1 2 3}, 9={2 o 3 r

{t 1 -1
3. IlepeBipuTH 4u KOJiHEApHI BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMH
aTab:

a={-1 4 3,b={3 -2 @, c¢=2a-b, c,=3-6a

4. 3HallTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
AB 3 -D,BXL 5 -2,C@4 1 1.
5. OGUUCIIATH TLIONLY HapajeIorpamy, II00yI10BaHOTO 33 BEKTOPAMH a Ta b
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a={3 7. 3, b={-2 0o -3 c={2 2

7. OGuuciutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepumHAMU B Toukax A;, Ay, Az, A4 Ta #ioro
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha TpaHb AjAxAg!

Ad4 4 5, A-5 -3 2, A2 -6 -3,ACF2 2 -1

8. 3HaiiTu BijcTaHb Bl TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, M3: M, (0, -3 ), M, (-4, L, 2,M,(2 -1 5,M,(-3 4, -5).

9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, $Ka TPOXOJUTH Yepe3 TOUKY A

NEPICHINKYJIIPHO BEKTOPY BC:
A(-7, 0, 3,B( -5 -4),C(2 -3 0.
10.3HaiiTi KyT M1k TUIOITUHAMMU:

2x-y+5z+16=0, x+2y+3z+8=0.

11. 3naifTi KOOpAUHATH TOYKH A, pIBHOBIIAIEHOT Bi TOUOK B Ta C:
AO, y, 0,B@B 0 3,C0O 2 4.

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS MPSAMOI:
3X+3y-2z-1=0, 2x-3y+z+6=0.
13.3naiiT TOUKY MepeTuHy MPsAMOi Ta IUIOIINHU:
x—1 _y+ 1 _Z- 1
1 0 -1
14.3HnaiiTi TOUKy M', CAMETPHYHY 0 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:
x+05 _yt 0,7 _ z-2

, 3X—2y—-4z-8=0.

M((-1 2 0),
-1 ) 1 -02 2
Bapianr 14
2x+y—-2z=-6,
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX pIBHSAHBb MeToioM Kpamepa: { x-2y-2z=-1,
-X+2y+z=-2.
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2. 3HaliTu pO3KJIaJJaHHs BEKTOpa x3a BEKTOpaMH P,
x={5 15 0, p={1, 0 &5 g={-1 3 2, r={0 -1 1.

3. [lepeBipuTy un KOIiHEApH1 BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMU

-

atab: a={-2 7, -1, b={-3 5 2}, ¢ =2a+3, c,=3a-2b.
4. 3HaliTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
A®6, 2, -3, B 3 -2, C(7 3 -93.

5. O6uKCIUTH MJIOILY Mapajnenorpamy, no0yA0oBaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

— — —

- - - = - —0O-—
a=2p+3y,b=p-2q, ‘p‘z 6, ‘q‘=7, (p q=m/3
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={7, 3 4, b={-1 -2 -1, c={4 2 4

7. OGuucnutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepumHAMU B Toukax A;, Ay, Az, A4 Ta #ioro
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha TpaHb AjAxAg!

AL L 29, ACFL L 3 AR -2 4 AL 0 -2

8. 3HaiiTu BijacTaHb Bl TOUKU Mo 10 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
My, Mg: M, (=3 5 6),M,(2 1 -4,M,0 -3 -1,M,(3 6 69.

9. Ckynactu piBHSHHA IUIOIIMHM, fKa MPOXOJUTH Yepe3 TOuky A

MepHeH INKYIAPHO BEKTOpY BC:
A3 7, 2),B(2 1 -4,CH4 5 3.
10.3HaiiTi KyT M1k TUIONTUHAMMU:
3X-2y-2z-16=0, x+y-3z-7=0.
11. 3naiiTi KOOpAUHATH TOYKH A, pIBHOBIIIATIEHOT Bi TOUOK B Ta C:
AGO vy, 0,B3 5 1D,CH4 5 3.

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IIPSAMOI:
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6X-7y—-4z-2=0, x+7y-z-5=0.

13. 3nHaiiT TOUKY MepeTUHy MPsAMOi Ta IUIOIINHU:

Xx+2_y-1_ z+3, X+2y—-7-2=0,
-1 1 2

14.3HaiiTi TOUKy M', CAMETPHUHY 10 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:

M@ -2 -9 x—1:y+0,5:z+15.
-1 0 0

Bapianrt 15

-3x+y+z=§
1. Po3B’s13aTu cucteMy JIiHIHHUX piBHAHb MeTosioM Kpamepa: {2x -2y +3z=-2,

X—-y+3z=2
2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHs BEKTOPA x 33 BEKTOPAMH P, G, I :
x={2, -1 13, p={t 1 d,q={0 1 -3 r={1 o &
3. IlepeBipuTH 4u KOJTiHEApH] BEKTOPH ¢, i c, , HOOYIOBaHi 33 BEKTOPAMH
atab: a={3 7. &, b={L -3 4 c-da-B c,=b-2a
4. 3HallTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
A@©O O 4, B(-3 -6, 1), C(-5 -10 -1D.

5. O0GuucnuTH oMLy mapajieaorpamy, ToOyJ0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

— — —_—

- - = - —0O-—
a=3p-q, b=p+2, [p|=3 |q=4 (p =73
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={2, 3 3, b={4 7 8 c={2 o -1

7. Obuucnutu 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo
BUCOTY, SIKa OIyIleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjA As!

AR 3 D AGBG L -2 A6 3 0)AF0 5 -3
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8. 3HaiiTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg 10 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUKu My,
My, M3 M, (2 -4 -3,M,(5 -6 0),M,(-1 3 -3, M,(2 -10 8).

9. CknacTu piBHSIHHS IUIOLIUHY, SIKA IPOXOAUTH Yepe3 TOUKY A

TepIeHIMKYISPHO BeKTOpy BC:
AQO, -2 8,B(4 3 2,C@L 4 3.
10.3HailTu KyT MK IUTOIUHAMH:
8x-y-3z-1=0, x-y+3z-1=0.
11. 3naifTi KOOpAUHATH TOYKH A, pIBHOBIIAIEHOT BiJ TOUOK B Ta C:
AQ, vy, 0),B(-2 8 10,C(6 11 -2

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IIPSAMOi:
8x-y-3z-1=0, x+y+z+10=0.
13. 3naiiT TOUKY MepeTUHy MPsAMOi Ta IUIOMINHU:
X+3_y-2_1z+2
1 -5 3
14.3HaiiTi TOUKy M', CAMETPHUHY 10 TOYKH M BiIHOCHO IIPSIMOI:
x+ 05 _ y—1: z-4

, 5OX—2y+4z+10=0.

M(-1 O 1,
(-1 ) 1 0 >
Bapianrt 16
X+3y+2z=8§,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX pIBHSAHb MeToioM Kpamepa: {—x+4y-z=6,
2x+3y+3z=09.

2. 3HaliTU pO3KJIaJJaHHsI BEKTOpa x 3a BEKTOpaMu p, g, I

x={ir 5 -3 p=ft 0 3 g={-1 0 } r={2 5 -3

3. [lepeBipuTy un KOIiHEApH1 BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMHU

—

atab: a={-1, 2 -3 b={2 -7, } c=6a-2, c,=b-3a
4. 3HaliTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
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A2 -8 -1, B4 -6 0, C(-2 -5 -D.

5. O6uncanTH MIIOLTY NMapaienorpaMmy, modyA0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

22259, b=p-a, [f=2 [q=3 (5 9 =rm/a

6. [IepeBipuTH KOMILIAaHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={5, 3 4, b={-1 0 -1 c={4 2 4.

7. Obuuciut 00’ €M TeTpaelpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo
BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs!

AL 1L - AR 3 D, AGB 2 D,AGB 9 -98.

8. 3HaifTH BiJICTaHb BiJl TOUKH Mg 710 TUIOIIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUKu My,
Mo, Ma: M@ -1 2,M,(2 1 2,M,;@1 1 4, M, (-3 2 7).

9. CkiacTyl pi1BHSIHHS IJIOLIMHH, SIKa MPOXOUTH Yepe3 TOUKY A

TePIeH/UKYISPHO BEKTOPY BC
AL -1 5,B0O 7 8,C(-1 3 8.
10.3HailTu KyT MK IJTOIUHAMM:
X+2y+2z2-3=0, 2x-y+2z+5=0.
11.3naiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIaJIeHO1 Bl TOYOK B Ta C:
A©O vy, 0,B(-2 -4 6),C((7, 2 5.

12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS MPSIMOI:
6Xx—-5y—-4z+8=0, 6x+5y+3z+4=0.
13.3HaiiT TOUKy epeTuHy NpsMOi Ta IUIOIIMHY:
X—2 _y- 2 _zZ- 4
2 -1
14.3naiiti Touky M', CAMETpUYHY 10 TOYKH M BITHOCHO MPSIMOX:
x—05 _ y+15 _ z-15
0 -1 1

, X+3y+5z2-42=0.

M©O 3 2,

58



Bapianr 17

-X+y+2z=2,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIKHUX piBHAHb MeToioM Kpamepa: {2x-3y-z=1
2x+y-5z2=-3.

2. 3HallTH pO3KJIaJIaHHs BEKTOpa x 32 BEKTOpPaMH P, g, I

x={8 0 3, p={2 0 3 q={1 1 ¢ r={4 1 2k

3. IlepeBipuTH 4u KOJiHEApHI BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaH1 32 BEKTOpaMu

— -

atab: a={7, 9 -3 b={5 4 3 c=4a-b, c,=4b-a
4. 3HaliTH KOCHHYC KyTa MiX BeKkTopamu AB Ta AC:
A@B -6 9, B(O, -3 6), CO -12 15.

5. O0GuucnuTH oIy Mapaneaorpamy, ToOyJ0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

—

- — - T - —0O—
a=2p-3, b=3p+q, ‘p‘= 4, ‘q‘:l (p q)=mr/6.
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 10 3, b={-2 -2 -3 c={2 4 3.

7. Obuuciut 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo

BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs!

AL 5 -7, A3 6 3, A2 7, 3,A (-4 8 -12.

8. 3HaiiTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg /10 TUIOIIMHM, sIKa TPOXOAUTH Yepe3 TOUku My,
M21 MS: Ml(l: 3, 6)1 |\/|2(2, 2, 1)1 Ms(_l O, 1)1 Mo (5, -4, 5)-

9. Ckiactu pIBHSAHHS IUIOIIMHHU, fKa MPOXOAUTH dYepe3 TOuKy A
MepHeH IMKYIAPHO BEKTOpY BC:
A(-10 O, 9,B@2 4 11,C@B 5 15.
10.3HaiiTi KyT M1k TUIOITUHAMMU:
3X+2y-3z-1=0, x+y+z-7=0.
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11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIaJIeHO1 B TOYOK B Ta C:

AQ, vy, 0,B@2 2 4,C@O 4 2.
12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS IPSIMOI:

X+5y—-2z2-5=0, 2x-5y+2z+5=0.
13.3naiiT TOUKY MepeTUHy MPsAMOi Ta IUIOMINHU:

XZ3_Y-4_274 o iy+az-a7=0
-1 5 2

14.3HnaiiTi TOUKy M', CHMETpHYHY 10 TOYKH M BiTHOCHO IJIOIIMHU:

M@ O 1, 4x+6y+4z-25=0.
BapianT 18
—2X-y—-2Z2=-2,

X+2y+2z=1]
-X+3y+z=-2

1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIKHUX piBHAHb MeTo10M Kpamepa:

2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHS BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={3 1 § p={o, 1 3 q9=0t 2 -3, r={2 o -3
3. IlepeBipuTH 4u KOJTiHEapHi BEKTOPH ¢, i c, , HOOYHIOBaHi 33 BEKTOPAMH
atab: a={5, 0, -3, b={6, 4 3, c=5a-d, c,=6b-10a
4. 3HaiiTH KOCHHYC KyTa MiX BekTopamu AB Ta AC:
AO 2 -4, B@B 2 2,C6 2 4.
5. O6UMCINTH TIIONLY TIApanenorpamy, moOyI0BaHOTO 32 BEKTOPAMH a Ta b
G=55+3, b=p-a, [f=1 [d=2 (B =r/3
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:
a={-2 -4 -3, b={4 3 3 c={6 7 4

7. Obuuciutu 00’ €M TeTpaelpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo
BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs:
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A3 4 -7, AL 5 -4, A5 -2 0,AE2 5 4.

8. 3HaiiTu BijcTaHb BiJ TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA IPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
Mo, Ms: M, (-4, 2, 6),M,(2 -3 0),M,(-10, 5 8), M,(-12, 1, 8).

9. CknacTu piBHSIHHS TUIOLIMHHY, SIKA IPOXOAUTH Yepe3 TOUKY A

MepHeH IMKYIAPHO BEKTOpY BC:
AB -3 -6,B@ 9 -5,C@6 6 -4).
10.3HailTu KyT MK IUTOITUHAMH:
x-3y-2z-8=0, x+y-z+3=0.
11. 3naiiTi KOOpAUHATH TOYKH A, pIBHOBIIIAIEHOT Bi TOUOK B Ta C:

AGO vy, 0,B0O -4 1D,C@Q -3 5.

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS MPSAMOI:
2X-3y+z+6=0, x-3y—-2z+3=0.
13.3naiiT TOUKY MepeTuHy MPsAMOi Ta IUIOIINHU:
x+3_y-1_z-1
2 3
14.3naiiti Touky M', CAMETpHYHY 10 TOYKH M BiTHOCHO IUIOIIHHH:
M(-1 0, -1), 2x+6y-2z+11=0.

, 2Xx+3y+7z2-52=0.

BapianTt 19
—-X+3y+2z=-4,
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX PIBHSAHBb MeTo1IoM Kpamepa: {-3x+2y+z=-1,
X-2y-z=3.

2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHS BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={8 1 3 p={1 2 -3 q={3 o 3 r={-1 1 1
3. IlepeBipuTH 4 KOJTiHEAPHi BEKTOPH ¢, i ¢, , TOOYIOBAHI 32 BEKTOPAMH

— -

atab: a={8 3 -3 b={4 1 3 ¢ =2a-b, c,=2b-4a
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4.3HalTH KOCUHYC KyTa Mk BeKTopamMu AB Ta AC:

AB 3 -1, BB 1 -2,C@4 1 1.

5. O6uncanTH MIIOLLY NapaaenorpaMmy, mooyA0BaHOTO 32 BEKTOpaMu a Ta b

-

- — - = N - =
a=7p-2q, b=p+ 3, ‘p‘ =1/2, ‘q‘ =2 (pg=m/2
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 1 -3 b={1 o -3 c={8 3 -2

7. Obuuciut 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo

BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs:

Ai(_l 2) _3)! A2(4! _11 0)! AE.(Z! :L _2)’A4(3! 4| 5)

8. 3HaiiTH BiJIcTaHb BiJl TOUYKH Mg /10 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUku My,
Mz, M3: M, (7, 2 4, M, (7 -1, -2,M,(-5 -2 -1,M,(@0 1 8.

9. Ckiactu pIBHSHHS IUIOIIMHHU, fKa MPOXOAUTH dYepe3 TOukKy A

TepIeHIMKY/ISPHO BeKTOpy BC:
A2 1 7),B@O 0 2,C0O 2 3.

10.3HailTu KyT MK IUTOIUHAMH:

3X-2y+3z+23=0, y+z+5=0.

11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIalIeHO1 Bl TOYOK B Ta C:
AQ, vy, 0,B(0O 5 -9),C(-1 0 5)

12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS IPSIMOI:
S5X+y+2z+4=0, x-y-3z+2=0.
13.3HaiiTu TOUKYy MEepeTUHY MPsIMO1 Ta TIOIIUHH:
Xx-3_y+l_z+3
2 3
14.3HaiiTi TOuKy M’', CAMETpHYHY 10 TOYKH M BiTHOCHO ILIOIIMHU:
M@O 2 1, 2x+4y-3=0.

, IX+4y+7z-16=0.
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Bapiant 20

-X+3y+2z=1]
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX pIBHSAHb MeToioM Kpamepa: {—x+4y+3z=3,
X-y-3z=-6.

2. 3HaiiTH PO3KJIAaHHs BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={-9, -8 -3, p={L 4 3} q={-3 2 ¢ r=ft -1 2

3. IlepeBipuTH 4u KOJIHEApHI BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMH

- —

atab: a={3 -1 €, b={5 7, 10, ¢c,=4a->, c,=b-2a
4.3HalTH KOCUHYC KyTa M)XK BEKTOpaMHu AB Ta AC:
A(-4, 3 0, BO 1 3, C(-2 4 -2.

5. O0GuucnuTH oIy mapajieaorpamy, ToOyJ0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

—_ — —

- = s |- - — O
a=6p-q, b=p+aq, \p\ =3 \q\ =4 (pg=mla
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={4, 2 3, b={-3 -3 -3 ¢c={2 1 2

7. Obuuciut 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo

BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs!

AE -1 3 A2 2 0, A0 -5 D, AGB 2 -6

8. 3HaiiTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg 10 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUku My,
Mo, Mg M, (2, 1 4),M,3 5 -2, M,(-7, -3 2),M,(-3 1 8).

9. CkiacTHl pi1BHSIHHS IJIOLIUHH, KA MPOXOUTH Yepe3 TOUKY A

TePIeH/NKYIISIPHO BEKTOPY BC
A(-7, 1L -4,B@B 11 -3,C(©O 9 -DJ.
10.3HailTu KyT MK IJIOIUHAMH:
X+y+3z-7=0, x+z-1=0.
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11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIaJIeHO1 B TOYOK B Ta C:

AQ, y, 0),B(-2 4 -6),C(@B 5 2.
12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS IPSIMOI:

dx+y+z+2=0, 2x-y-3z-8=0.
13. 3naiiT TOUKY MepeTuHy MPsAMOi Ta IUIOMINHU:

XS _Y¥=2 _Z*4 o By+az+24=0,
2 0 -1

14.3HuaiiTi TOUKy M', CHMETpHUHY 10 TOYKH M BiTHOCHO IJIOIIMHU:
M@ 1 0), y+z+2=0.

BapianT 21

2X—-y+2z2=6,
X+y-2z=1
X-y+2z=7.

1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX piBHSAHb MeTos1oM Kpamepa:

2. 3HailTH pO3KJIaJIaHHs BEKTOpA x 32 BEKTOpaMH P, g, I

x={-5 9 -13, p={o. 1 -3 q={3 -1 } r={4 1 o
3. IlepeBipuTH 4 KOJiHEAPHi BEKTOPH ¢, i ¢, , TOOYIOBAHI 32 BEKTOPAMH
atab: a={1, -2 4, b={7, 3 3, ¢=6a-D, c,=b-2a
4. 3HaiiTH KOCHHYC KyTa Mi BekTopaMu AB Ta AC:

A(:L -1 0)! B(_ 2! -1 4)! C(8, -1 _1)

5. O6uKCIUTH MJIONLY Mapajnenorpamy, noOya0oBaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

- — —

- - - — - —0-—
a=10p+qg, b=3p—- 29, ‘p‘ =4, ‘q‘ =1 (p q=rml/6.
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={a, 1 3. b={o, 2 3 ¢={1 1 -1
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7. Obuucnut 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplUIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo

BUCOTY, SIKa OIyIIleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs:

AL -1 D AF2 0 3 AR 1 -D AR -2 -4

8. 3HaiiTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg /10 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUKu My,
Mo, M3 M, (-1, -5 2),M,(-6 0, 3,M,3 6 -3,M,00 -8 -7).

9. Ckiactu pIBHSAHHS IUIOIIMHHU, fKa MPOXOAUTH dYepe3 TOuKy A

TepIeHIMKY/ISPHO BeKTOpy BC:
AL 0, -6),B(-7, 2 1,C(-9 6 J.

10.3HailTu KyT MK IJTOIUHAMH:
X=2y+2z+17=0, x-2y-1=0.
11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIaJIeHO1 Bl TOYOK B Ta C:
A©O vy, 0,B# 3 -49,CE 5 7).

12. CknacTv KaHOHIYHE PIBHSHHS MPSMOi:
2Xx+y-3z2-2=0, 2x-y+z+6=0.
13.3HaiiTu TOUKYy MEepeTUHY MPsIMO1 Ta TIOIIUHH:
x-1_y-8_z+5
8 -5 12
14.3HaiiTi TOuky M’ , CHMETpUYHY 10 TOUKH M BIAHOCHO TUTOIIUHH!
M(-1 2 0), 4x-5y-z-7=0.

, X—2y-3z+18=0.

BapianT 22
3X-2y+2z=1]
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIKHUX piBHAHb MeToioM Kpamepa: {2x+4y-z=-1
Xx-3y+2z=17.

2. 3HaiiTH PO3KJIAJaHHS BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, G, I :
x={-15 5 &, p={0 5 3, 9={3 2 -3, r={-1 1 ¢

3. IlepeBipuTy 4u KOJiHEApHI BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaH1 32 BEKTOpaMu
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atab: a={3 7, ¢, b={4, 6 -3 ¢ =3a+d, c,=5a-7h.
4.3HalTH KOCUHYC KyTa MK BEKTOpaMHu AB Ta AC:

A(Z, 0 2, B 1 3, C@6 -1 2.

5. O6uncanTH MIIOLTY NMapaienorpaMmy, modyA0BaHOTO 32 BEKTOpaMu a Ta b

— — —

- - — - 00—
a=6p-q, b=p+ 2, ‘p‘ =8, ‘q‘ =1/2, (p q)=m/3.
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={5, 3 4, b={4, 3 3 c={9 5 &

7. Obuucnutu 00’ €M TeTpaelpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo
BUCOTY, SIKa OIyIIleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs!

AL 2 0, AL -L 2 A0 1 -1, A3 0 D)

8. 3HaiiTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg /10 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUku My,
M,, Ms: M,0 -1 -D,M, (-2 3 -5, M,;@& -5 -9,M,(-4 -13 6).

9. CkiacTHl pi1BHSIHHS IJIOLIMHH, SIKa MPOXOUTH Yepe3 TOUKY A

TepIeHIMKY/ISPHO BeKTOpy BC:
A(-3 1 0,B® 3 3,CO 4 -2.

10.3HaiiTi KyT M1k TUIONTUHAMMU:
X+2y-1=0, x+y+6=0.
11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIalIeHO1 Bl TOUoK B Ta C:
A©O vy, 0,B0O -2 4,C(-4, 0 4.

12. Cknactv KaHOHIYHE PIBHSHHS MPSMOI:
X+y—-2z-2=0, x-y+z+2=0.
13.3HaiiTu TOUKYy MEepeTUHY MPsIMOi Ta TJIOIIUHH:
Xx-3_y-1_z+5
1 -1
14.3HaiiTi TOuKy M’', CAMETpHYHY 10 TOYKH M BiTHOCHO ILIOIIMHU:
M2 -1 1, x-y+2z-2=0.

, X+7y+3z+11=0.

66



Bapiant 23

—-2X+3y+z=-]
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIHHUX pIBHSIHb MeToioM Kpamepa: {x—2y-z=-1
-3Xx-y+2z=-6.

2. 3HailTH pO3KJIaJIaHHs BEKTOpPA x 32 BEKTOpPAMH P, g, I

x={8 9, 4, p={1, o 3 q={o, -2 3 r={1 3 0

3. IlepeBipuTH 4u KOJIHEApHI BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMu

— -

atab: a={2 -1 4, b={3 -7 -6, c=2a-D, c,=3a-2b.
4.3HalTH KOCUHYC KyTa MK BEKTOpaMHu AB Ta AC:
A@2 3 2, B(-1, -3 -1, C(-3 -7, -3.

5. O0GuucnuTH oIy Mapajneaorpamy, ToOyJ0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

J—

- — - [ - =
a=3p+4q, b=q-p, \p\= 25, \q\= 2, (pay=rmi2
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 4 3, b={1, 1 4, c={8 11 ¢

7. Obuuciutu 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo

BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs!

AL O 2, AL 2 -) AR -2 D,AER 1 0.

8. 3HaifTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg 10 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUku My,
My, M3: M, (5 2, 0,M,(2 5 0,M, L 2 4, M,(-3 -6 -8).

9. Ckiactu pIBHSAHHS IUIOIIMHHU, fKa MPOXOAUTH dYepe3 TOuKy A

TePIeH/UKYIISPHO BEKTOPY BC
A(-4, -2, 5,B@ -3 -7,C(O 3 -7).
10.3HailTu KyT MK IUTOIUHAMH:
2x—-z+5=0, 2x+3y-7=0.
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11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIaJIeHO1 B TOYOK B Ta C:

A(x, 0, 0,B(O 1 3,C( 0 4.
12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS MPSIMOI:

X+5y—-2z+11=0, x-y+2z-1=0.
13. 3naiiT TOUKY EepeTUHy MPsAMOi Ta IUIOIINHU:

X=5_y*+3_271 o i7y-57-11=0.
1 5 2

14.3HuaiiTi TOUKy M', CHMETpUYHY 10 TOYKH M BiJHOCHO IUTOIIUHHK!

M@ 1 1), x+4y+3z+5=0.

Bapiant 24

X+3y-2z=4,
1. Po3B’s13aTu cucteMy JiHIMHUX PiBHSIHb MeTooM Kpamepa: { - x+4y-z=4,

-3x-2y+2z=-1

2. 3HaliTH pO3KJIaJJaHHsI BEKTOpa x 3@ BEKTOpaMu p, g, I

x={23 -14 -3d¢, p={2 1 &, q={1 -1 @, r={-3 2 5.
3. IlepeBipuTH 4u KOJTiHEapHi BEKTOPH ¢, i c, , HOOYHIOBaHi 33 BEKTOPAMH

artab: a={5, -1 -2 b={6 0 7 c-%-B c -4b-6a

4. 3HailTu KOCMHYC KyTa MK BeKTOopamu AB Ta AC:

A2 2 7,B0O 0 6),C(-2 5 7.

5. O6uKCIUTH MJIOLLY Mapajnenorpamy, no0yA0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

—_ — — - —

a=7p+q, b=p-3, ‘B‘=3, H=1, (p q) =37/4,

6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:
a={4 -1 -6, b={1, -3 -% c={2 -1 -4

7. OGuuciutu 00’ €M TeTpaeapa 3 BepumHaAMU B Toukax A;, Ay, Az, A4 Ta #ioro
BHCOTY, 5IKa OMyIlleHa 3 BepnHu Ay Ha Tpanb AjAxAg!
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AL 2 -3 AL 0 D A2 -1 6,A0 -5 -4

8. 3HaiiTu BijcTaHb BiJ TOUKU Mo A0 MJIOUIMHH, SIKA TPOXOAUTH Yyepe3 Touku My,
M21 MS: |\/|1(2, -1 _2)1 Mz (l: 2, 1)1 Ms (5= 0, _6)1 Mo (14: -3, 7)-

9. Ckynactu piBHSHHA IUIOIIMHM, fKa MPOXOJUTh Yepe3 TOukKy A

MepreHANKYSPHO BeKTOpy BC:

A@©O, -8 10, B(-5 5 7),C(-8 0, 4.

10.3HaiiTu KyT MK IJTOIUHAMH:
5x+3y+2z-18=0, 2y+z-9=0.
11.3naifTi KOOpAUHATH TOUKH A, pIBHOBIIIAIEHOT Bi TOUOK B Ta C:
Ax, 0, 0,B@4 0, 5,CO5 4 2.

12.CknacTu KaHOHIYHE PIBHSHHS IIPSAMOi:
X—-y+z-2=0, x-2y-z+4=0.
13. 3naiiT TOUKY MepeTuHy MPsAMOi Ta IUIOIINHU:
x-1_y-2_1z-6
7 1 -1
14.3uaiiti Touky M', CAMETpHYHY 10 TOYKH M BiTHOCHO IUIOIIHHH:
M@ 2 3, 2x+10y+10z-1=0.

, 4Xx+y-6z-5=0.

Bapiant 25
2x+3y—-z=-9,
1. Po3B’si3aTu cucreMy JiHIMHUX pIBHSAHb MeTosIoM Kpamepa: {-x+4y—-z=-9,
-5x—-3y+2z=10.

2. 3HailTH pO3KJIaJIaHHs BEKTOpPa x 32 BEKTOpPaMH P, g, I

x={3 1 3 p={2 1 . g={r o }r={a 2 1

3. IlepeBipuTHy 4u KOJiHEApHI BEKTOPH ¢, 1 ¢, , TOOYI0BaHI 32 BEKTOpaMHU

— — —

atab: a={-9, 5 3 b={2 1 @, ¢ =2a-b, c,=3a+5h.
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4.3HalTH KOCUHYC KyTa Mk BeKTopamMu AB Ta AC:

A(-1L 2 -3, B0 1 -2, C(-3 4 -5).

5. O6uncanTH MIIOLTY MapaienorpaMmy, mooyA0BaHOTO 3a BEKTOpaMu a Ta b

- — —

- = - — - —0-—
a=p+3, b=3p—q, ‘p‘:& ‘q‘=5, (p CI)=27T/3.
6. [TepeBipuTH KOMILIAHAPHICTH BEKTOPIB a, b, C:

a={3 1 & b={-5 -4 -9, c={4 2 4

7. Obuuciutu 00’ €M TeTpaenpa 3 BeplIMHAMH B TOUYKax Ag, Ay, Az, A4 Ta Horo
BUCOTY, SIKa OIyIlleHa 3 BepIIUHU A4 Ha TpaHb AjAxAs:

A1(3! 10, _1)1 Az(_z! 3 _5)1 As(_61 0, _3)’A4(:L -1, 2)

8. 3HaiiTH BiJICTaHb BiJl TOUYKH Mg 710 TUIOMIMHM, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUku My,
My, M3 M, (=2, 0, —4), M,(-1 7, 1),M,(4 -8 -4),M,(-6 5 5).

9. CkiacTil pi1BHSIHHS IJIOLIMHH, KA MPOXOJUTH Yepe3 TOUKY A

MePIEHINKYISIPHO BeKTopyB—C :
AL -5 -2,B®6 -2 1,C2 -2 -2
10.3HaiiTu KyT MK IUTOIUHAMH:

4x+32-2=0, x+2y+2z+5=0.

11.3HnaiiTu KOOpAMHATH TOYKHU A, pIBHOBIIJIalIeHO1 Bl TOYOK B Ta C:
A(x, 0, 0,B@B 1 -7,Ca0o -2 2.

12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS MPSIMOI:
6Xx—-7y—-2-2=0, x+7y—-4z-5=0.
13.3HaiiTu TOUKy MepeTUHY MPsIMOi Ta TIIOIIUHH:
Xx-3_y+2_1z-8
1 -1
14.3HaiiTi TOuKy M’', CAMETpHYHY 10 TOYKH M BiTHOCHO ILIOIIMHU:
M@©O -3 -2, 2x+10y+10z-1=0.

, SX+9y+4z-25=0.
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3.2 IliaroroBKa 10 3aXMCTY KOHTPOJBLHUX POOiT

1. Po3B’ s13aHHs cUCTeMU JIIHIMHUX PiBHSIHB MeTo10M Kpamepa.
[6], T'maBa VI, § 1-2.

2. 3HAXOUKEHHS PO3KIIA[aHHs OYIb-AKOTO BEKTOPA x 32 BEKTOPAMH P, g, I .
[1], T'nmaBa 1, 8 1.1 -1.6. ; [6]I'naBa VII, § 1.
3. IlepeBipka Ha KONiHEAPHICTb GYAb-IKUX BEKTOPIB ¢, i c,, IOOYIOBAHHX 3a

BEKTOpaMH a Ta b.
[1], T'maBa 1,8 1.1 -1.6.; [6]['maBa VII, 81 - 2.
4. 3HaxXOJKEHHS KOCHHYCA KyTa MiX 6y/Ib-IKHMH BekTopaMu AB Ta AC.
[1], T'maBa 2, 8§ 2.1 -2.2. ; [6],maBa VII, § 2.
5. OOuucnenHs 1oLl MapanenorpaMmy, MMOOyJOBaHOrO 3a OyIb-SKUMHU

BEKTOpaMH a Ta b.
[1], T'naBa 2, 8 2.3 -2.4. ; [6]I'naBa VII, § 4.

- > -

6. [IepeBipka Ha KOMIUIaHAPHICTH BEKTOPIB OyAb-SKHUX &, b, C.
[1], I'naBa 2, 8 2.6. ; [6],['maBa VII, § 4.
7. O6uncneHHs o0’ eMy TeTpaeqpa 3 BepIIMHaMH B Toukax A, Ay, Ag, A4 Ta fioro
BUCOTH, fKa OMYyIIeHa 3 Oy/1b-KO1 BEpUIMHU Ha TPaHb.
[1], TnaBa 2, 8 2.7.; [6],
8. 3Haxo/KeHHs BIACTaHI BiA OyAb-fKOi TOYKH 0 TUIOIIMHH, SIKa MPOXOJIUTH

4yepe3 TPU 3a/1aHl TOUKHU.

[2], §5.3.
9. Cxiactu piBHSHHS IUIOIIMHHU, SIKa TPOXOJUTH 4Yepe3 TOUKY A
MepreHANKyISPHO BEKTOpy BC.

[2], §5.2.

10.3HaxomKeHHs KyTa MIXK TUTOITUHAMUA
[2], 8§6.6.,87.1-7.4.
11.3naxomKeHHs] KOOPAUHATH OY/b-KO1 TOUKH A, pIBHOBIIJIAJICHOI BiJ TOUOK B
ta C.
[1], T'maBa 1,8 1.1, 1.7.; [6]['naBa |, 8 1,I'naBa VII, § 1.
12. Cxnactu KaHOHIYHE PIBHSAHHS IPSIMOI.
[2], 83.1-3.4.,86.1-6.4.; [6lnana I, § 3,I'1aBa VII, § 1.

13.3HaiiT TOYKY MePETUHY MPSMOi Ta TUIONTUHH.

2], 8 7.1 -7.3.
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14. 3uaiitu TOuky M', cUMeTpHuYHY 10 TOYKH M BiZHOCHO mpsMOi abo
TUTOLIUHHU.
2], 8§ 7.1-7.3.
15.11oOynoBa KpUBUX IPYTOro MOPSIKY.
[2], 84.1-4.4.;[6]'narall, 8§ 3.
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4 CJIOBHUK MUTAHD (ra6n.4.1)

Tabauya 4.1
o: Kamnan. L A Jlanko, I1. E. Buma 3umuHa, O. B.
= o aKTI/I‘{CCK;/IC ;’aaH.}ITI/IH MaremMaTuKa y BIpaBax Briciias
s P . Ta 3agavax, 4.1 MaTeMaTHKA.
= [Turanas 10 BBICIIIEN MaTEMAaTHKE. .
= Yacrs . - XapbKos HaBu.mmoci0OHUK 11st PemeOHukK.-
% i971 ’ BH3.-M.:"Buma M.:®dusmar Jur.,
’ mkoia”, 1974. 2003.
1 2 3 4 5
Sk 00UnCINTH BU3HAYHUK 34 Y. |, 3amaya 15.3,
1. o
MIPABUIJIOM «TPUKYTHUKA»? dopmymna (15.2)
2. | SIx oO6unCAINTH MIHOpP BUSHAYHUKA? I'n.1,85.2
Sk obuncnuTy anredpaiane
3. | nomoBHeHHs BianosigHoro enementy | Y. |, m.15.7
BU3HAYHUKA N-TO MOPAIKY?
. C e Y. |,3agaya 15.5, 15.9,
4. HK PO3B'sI3aTH CUCTEMY JITHIHHHUX 15.10, 15.13, 15.16, I'n.1,85.1,5.2, [, 2,3ama4a 1
piBHsIHBb MeTOsI0M Kpamepa? 1518 15.21 Ne219, 220, 221
5. | Sxuii Bu3HauHUK A0piBHIOE 07 Y.1,n0.15.2 I'n.1,85.2
6 Sk oOUMCIUTA BU3HAYHUK NTO I 1, § 5N217,

MOPSAKY ?

[n. 4, 8 1 Ne383
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1 2 3 4 5
Sk noBecTH MEePIECHANKYIAPHICTD X

7. BeKTOpIB? Y. I, popmyna (16.23) | I'n. 2, § 3.1 )Ne257

8. | SIx noBecTH, 1110 BEKTOPHU KOJIIHEApHi? 1. 1, n.16.18smac-mi I'n 2,83.2 I'n. 1,3agaya 2

BEKTOPHOT'O J00YTKY

g, | I nosecTH, MO RekTOpH 4. 1,1.16.20 I 2,§33Ne265 | T, 1,3azaua 1
KOMILTAHAPHi

10. Sk 0611’I;ICJII/ITI/I T00YTOK Unciia Ha .2 §2
BEKTOP?

11. | SIx 06YMCIUTH PI3HULIFO BEKTOPIB? Y. |, 3agaya 16.7 [n.2,82

12. | SIx 06YMCIUTH CyMy BEKTOPIB? Y. |, 3agaya 16.7 [n.2,82

13. | Sk po3kiacT BEKTOp 32 OpTamMu? 4. |, popmyna (16.10) |I'n. 2,82 I'n. 1,3amaqa 1
SIK BU3HAYUTH TOBXHHY(MOTYJIH) Y. |, 3amaya 16.23(2), X

14. BEKTOpa? dopmynu (16.4), (16.7) [1.2,§2N0243
SIK BU3HAYUTH HAMPSAMITIOIOU1 3)
KOCHHYCH BEKTOpa? 9. I, 3amaqa 16.23(3), o

15. dopyna (16.13) I'n. 2, 8 2Ne243
Sk OOUHCIINTH CKAIIPHUI TOOYTOK 1.1, 5ana4a 16.15,

16. PHII 20Dy bopmymu (16.18), Tn. 2, § 3.1Ne256 I'n. 1,3anaua 3

BEKTOPIB?

(16.20)
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1 2 3 4 5
SIK OOYHUCINTH BEKTOPHUI JOOYTOK .1, sanaua 16.23(1),
17. . p 00y dopmyna (16.25), 1. 2, 8 3.2 Ne260 I'n. 1,3amava 4
BEKTOPIB?
(16.28)
18, | I 06‘1?“3,““TH Mimanuid 100yTox 4. |, popmyma (16.31) | . 2, § 3.3Ne264 T 1,3amaua 5
BEKTOPIB?
19. SAx o6uncnuTh 00'eM mapaenerninesna, 4.1, 1.16.19 .2 §3.3
noOyI0BaHOTO Ha BEKTOpax?
SAx 06UnCITUTH TUTONTY Y. |, 3amaya 16.20 I'n. 2, 8 3.2Ne261, I'n. 1,3amaua 4
20. | mapannenorpamy, mooyA0BaHOTO Ha Ne263
BEKTOpax?
21 S 3HANTH IOy TPUKYTHHUKA 3 Y. |, 3anaya 16.24 In. 1, 8§ 1.2Ne15
" | BepIIMHAMU B 33J]aHUX TOYKAX ?
29 SAx o6uncnuTh 00'€eM TPUKYTHOT Y. |, 3amaua 16.27, ' 2, 8 3.3Ne266 I'n. 1,3amaya 6
" | mipamiau, moOynoBaHOi Ha BekTopax? | 16.28
Sk BU3HAYUTH KyT MK BEKTOpaMu? Y. |, 3amaya 16.17 I'n. 2, 83.1, I'n. 1,3amava 3
23.
Ne259
24 Sk BU3HAYUTH KYT MK BEKTOpaMu Y.1,0.16.18 I'n 2,83.2 I'n. 1,3amaya 3
" | yepe3 BEKTOpHUM J00yTOK?
SIK 3HAWTH BIACTAaHb MK JIBOMA Y. |,3aqaya 1.12 I'n 1, 8 1.2Ne10,
25. | Toykamu?

I'n.2,81
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1 2 3 4 5
Sk 00UMCITUTH KOOPJIMHATH CEPEIUHU . |, 3amaua 2.1 I'n. 1,81.2,
26. | pi 2
BiJIpa3Ka’ 2 §1
Sk 3HAWTH KOOPJIMHATH TOUYKH, SIKA .1, 3amaua 2.11, 2.12 | I'n. 1, 8 1.1 Ne2,
TUATH BIAPI30K y 3aTaHHOMY
217. CHIBBIIHOIIEHH]? 1.2, 81N231
28 Sk 3HAWTH TOYKY CUMETPUYHY JaH1i? . |, 3amaua 1.3 . 3, § 1.2Ne321, I'n. 1,3amaya 13
' Ne322
29 Sk 3HaWTH MOJSPHI KOOPAUHATH . |, 3amaua 7.5 In 1, 8 1.3Ne27
" | TOuku?
Sk ckanacty piBHSHHS MPSAMOT, sIKa I'n.3,81.2,
30. | npoxuauTh Yepes 3aAaHy TOUKY 32
napayieJIbHO BEKTOPY? Ne325
31 SAxuit BUI Mae piBHSHHS MPSIMOI B N, 1m.3.2 I'n. 1,821
" | 3araJIbHOMY BUTJISITI?
32 SIxuit Bua Ma€ piBHSHHS NPAMOI y .1, 1.3.3,3ama49a 3.2(2) | I'n. 1, § 2.3
" | BiApi3kax?
33 Sxuii BUI Ma€ mapaMeTpUIHE PIBHHS I'n 3, 81.2(5) I'm. 1,3amava 11,
" | mpsaMoi? 13
34 Sxuii BUI Ma€ KAaHOHIYHE PIBHSHHS I'n. 3,81.2(4) I'n. 1,3amaya 10

psIMOi ?
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1 2 3 4
35 Sxwuii BUI Ma€ HOpMaJIbHE PIBHSIHHS Y. |, n.3.4,3amaua 3.2(3) | I'1. 1,8 2.4
" | IpsAAMOi?
36 Sxwuii BUI Ma€ piBHSIHHS MPSAMOI 3 Y., n.3.1,3amaua 3.2(1) | I'n. 1, § 2.2
" | KyTOoBUM KOe(ilieHTOM?
37. | SIk BUBHAYHUTH KYT MK IPSIMUAMH ? Y. |,3anaua 4.14, 4.16 |I'n. 1, 8 2.5Ne78
SIK BUBHAYUTH KYT MK NPSIMUMH, Y. |, 3amaya 18.11 I'n. 3, 8§1.2(6)
38. | AKI0 BOHU 3aJaH]l KAHOHIYHUMU
PIBHSHHSIMU?
Sxuii BUI Ma€ piBHSHHS MPSMOI, KA Y. |, m.4.2,3amaua 4.1, I'n. 1, 8 2.5,
39. MPOXUIUTH Y€pe3 JIB1 TOUKU ? 4.2 rn3, §1.2(3)
40 SAxuit BUI Mae piBHSHHS ITy4Ka Y. |,3amaya 6.13,6.14 |In. 1, 8 2.6 Ne96
" | npAMux?
41 Sk cknacTy piBHSIHHS O1CEKTPUCH Y. |,3amaya 6.1 I'n. 1, 8§ 2.6 Ne92
" | KYTIB MDXK JIBOMA MPSIMUMU ?
42 Sxuii B Ma€ piBHSHHS PSIMOi B Y. |,3agaya 7.11
" | MOJISIPHUX KOOPJIMHATAX ?
43, Sxuit BI/II[OMaC 3arajgbHe PIBHSHHS 41171 rn 3, §1.1(2)
IUIOIMHU 7
44, Skuii BuJ Ma€ piBHAHHS IUIOLIAHU Y Y. 1, n.17.4,3aqa4a In 3,8 1.1(3)

BiJIpi3Kax?

17.12
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1 2 3 4 5

45, Skuii BUJ Ma€ HOpMaJIbHE PIBHSAHHS Y. |, m1.17.2,3amaua In. 3,8 1.1(1)
[UIOLL[MHA ? 17.14

46. Skuii Bug Ma€ piBHAHHSA HJ'IO’IDJ_II/IHI/I, mo |Y.1,n0.17.113amaua In 3,8 1.1(8)
IPOXOJIUTh YEPE3 TPU TOUKH 7 17.35

47. | Sx Bu3HAuUTH KyT MK iommaamMu? | Y. |, 3agaga 17.30 I'n. 3,81.1(4) I'n. 1,3amaga 9
Sk ckiacTu piBHSHHS TUIOIIMHH, 110

48. | pOXOAUTH YePEe3 TOUKY In. 3, 81.1(6)Ne288 | TI'nm. 1,3amaua 8
NEPIIEHIUKYISIPHO BEKTOPY?

49, SIK cKJIacTH KaHOHIYHE p;BH;{HH;I miHiii | ¢ |, 3aa4a 18.2 I, 1, 3ana4a 10
NEPETUHY JBOX IUIOIIHUH?

50. #IK sHaiTH gquy TICpETHHY pAMOL 3 Y. |, 3agaya 19.10 I'n. 1,3amaya 11
ILIOLHUHOIO
Sk 1oBecTH, 110 MPsIMI HapaiesibHi?

51. Y. |, 3amava 4.7 I'n. 3, 81.2(6)

52, | 71K AOBECTH, WO MpAM 4.1, sanaua 4.9 I'n. 3,§ 1.2 (6)
TEPICHNKYJISIPHI 7

53, Sk I[OBeCl:)I/I napayebHICTh MPSAMOT 1 I 3, §1.2(9)
[UIOIMHU 7

54. Sk 06UMCTUTH KyT MK TPSIMOIO 1 4. 1, sanaua 19.1 I'n 3, §1.2(8)

[UIOIIAHOIO ?
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2

3

4

Sk 00unCINTH BiICTAaHb B 3a4aHOL

55. - . |,3amaua 5.1, 5.2 I'n. 1, 8 2.6Ne84
TOYKH JI0 TIPSMOT
Sk 3HalTH NpAMY, IO HAJIEKUTH

56. | my4Ky NpsIMUX Ta MPOXOJUTH Yepe3 I'n. 1, 8§ 2.6 Ne96
JaHy TOYKY?

57, | 71K 3BCCTH PIBHHAHHS 1O A0 .1, 3anaua 17.14 T 3, § 1.1\e286
HOPMAJIBHOTO BUTJISITY 7

58. Ak BHSHa‘;HTH BIICTAHE BII TOYKH 10 .|, 3amavya 17.19 I'n. 3,81.1(5) I'n. 1,3amaua 7
[UIOIIAHU 7

59 Sk SH%‘I:IDTI/I HaIPaBJIIOI0Yl KOCHHYCH 1, 3anaqa 19.5 rn 3, §1.2 (4)
TIPSIMOI 7
Sk MOBECTH KOMIUJIAHAPHICTH IBOX

60. | mpsMux, siKi 3a/1aHi B KAHOHIYHOMY I'n. 3, 81.2(7)
BUTJISAI1?

} I'n. 3,81.2,

61 }IK 3BECTH 110 Ka.P.I;)HlllHOFO BUTY 1, 3aaua 18.2
PIBHSIHHS TIPSIMO1 7 Ne316

62. | Slkuit BUJ Mae piBHSHHS eirnca? . |, 3amauga 10.11 I'n. 1,832

63. Sk ('JKJIaCTI/I plBHHIjH}I eJIlIca, ;IKHIO I 1, § 3.2Ne141
JaH1 KOOPJIMHATH HOTO TOYOK?

64. | SIk 3HAWTH EKCIIECHTPUCHUTET ETITICY? . |, 3amaua 10.12 I'n. 1,83.2
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1 2 3 4

65. HK CKJIaCTH KaHOHIYHE P1BHSHHS Y. l,3amaua 11.1, 11.2, 1,833
rinep6osu? 11.3

66. | Sk 3HaMTH acCUMNITOTH TinepOoIH? Y. |, 3amaua 11.4 I'n. 1,83.3

67.

SIK ckJacTH KaHOHIYHE PIBHSAHHS
napabonu?

Y. |,3amauya 11.13, 11.14

I'n. 1, 8 4.2Nel181
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